
19 MARZO 2024

83° VENDITA ALL’ASTA
PUBBLICA - LIVE



per contatti diretti
055.0457959  -  055.0457960 -  055.0457961 -  3711536274

per ogni informazione relativa al materiale offerto
info@auctiongallery.it

RECAPITI E CONTATTI

dovranno pervenire tassativamente entro le ore 14.00 del 19 marzo 2024 tramite:

- telefono 055.0457959 - 055.0457960 - 055.0457961 - 371 1536274
- posta all’indirizzo Via Aretina 18R 50136 Firenze

- e-mail all’idirizzo offerte@auctiongallery.it
- fax al numero 055.0457956

è possibile partecipare telefonicamente indicando i lotti di interesse entro lunedì 18 marzo 2024
per essere poi richiamati nel corso dell’asta.

OFFERTE

SUI LOTTI AGGIUDICATI SARA’ APPLICATA UNA COMMISSIONE DEL 22% IVA COMPRESA
COMMISSIONI

www.auctiongallery.it
SUL NOSTRO SITO PUOI VISIONARE

TUTTI I LOTTI FRONTE RETRO
E PARTECIPARE LIVE ALL’ASTA

SESSIONI D’ASTA - MARTEDI’ 19 MARZO

Antichi Stati/Regno/Occupazioni I e II Guerra
Uffici Postali all’Estero/Colonie/Repubblica Sociale

Emissioni Locali/CLN/Repubblica/Trieste
San Marino/Vaticano/Aerogrammi/Europa/Oltremare

Prefilateliche e Documenti/Lotti e Collezioni

Ore 14.30 1 - 884
sessione unica nel corso della quale saranno
fatte alcune pause

su appuntamento presso la nostra sede in Via Aretina 18R
da lunedì 11 marzo a venerdì 15 marzo dalle ore 10 alle ore 18

VISIONE DEI LOTTI



ANTICHI STATI ITALIANI
LOMBARDO VENETO
1 3 Milano R50/R53 + Rd - Dieci frammenti con affrancature del periodo - notata una striscia di tre del 15 cent (5) - bell’insieme misto -
da esaminare ............................................................................................................................................................................................150
2 3 Coppia del 5 soldi (33) + due 3 soldi (35) su frammento da Latisana .................................................................................................50
3 3 Due 3 soldi (35) + 10 soldi (34) su frammento da Latisana.................................................................................................................50
Territori Italiani d’Austria
4 2 1853/1858 - Segnatasse per giornali - un 2 kreuzer (1) + tredici 2 kreuzer (3) - insieme di seconda scelta - usati - da esaminare...40
5 4 Recom. di Branzoll - busta postale da 5 kreuzer con affrancatura complementare al retro (33 coppia) da Branzoll a Pinè.............75
6 4 RICLAMO in foglio doppio da Sanzeno a Tajo del 20.5.88 col 10 kreuzer (43).................................................................................80
MODENA
7 1/2 1852/1859 - Collezioncina di 36 pezzi nuovi e usati con ripetizioni - qualità mista - da esaminare - alto valore di catalogo ......125
8 2 1852 - 40 cent celeste (5) - ampio margine di interspazio in alto - usato - annullo leggermente impresso con muto a sei sbarre - Giulio
Bolaffi + Diena + Cert. Bottacchi...............................................................................................................................................................600
9 4 40 cent (6) con margini molto ampi - isolato su lettera da Modena a Milano del 6.2.55 - Diena + Raybaudi..................................100
10 1 1853 - 9 cent viola lilla (2a - Segnatasse Giornali) - invisibile piccola traccia di linguella - freschissimo (2000) ............................200
NAPOLI
11 4 Due 1 grano (3) su lettera da Napoli a Bari del 8.1.59.....................................................................................................................35
12 2 1858 - 2 grana (5/7) - 9 pezzi usati - colori diversi - da esaminare....................................................................................................25
13 2 1858 - 2 grana lilla rosa (5b) - usato..................................................................................................................................................80
14 4 2 grana carminio vivo (5f) preciso a destra su lettera da Napoli a Noja del 19.4.60 - Chiavarello ..................................................30
15 2 1858 - 5 grana (9g) - senza filigrana - usato......................................................................................................................................40
Province Napoletane
16 1/(1) 1861 - Province napoletane (17/24) - Effigi capovolte (postume) - Collezioncina di 24 pezzi (serie completa) composta da 18
singoli + una coppia + una quartina (alcune ripetizioni ) - gomma originale e senza gomma - da esaminare .........................................400
17 11 1861 - Senza Effigi - striscia verticale di cinque del mezzo tornese (17aia - varietà) gommata al recto - gomma integra - difetti -
da esaminare ............................................................................................................................................................................................200
18 2 1861 - 2 grana (20) - insieme studio di 22 pezzi in gran parte di seconda scelta - usati - da esaminare..........................................25
19 11/1 1861 - 2 grana (20) - striscia verticale di tre con margini laterali da precisi ad appena corti - gomma originale con traccia di
linguella i due in alto e in basso il centrale gomma integra ........................................................................................................................50
20 1 1861 - cinque 2 grana (20) - alcuni difetti - gomma originale............................................................................................................30
21 3 Annullato di Palmi (P.ti R2) su 2 grana (20) - frontespizio di lettera per Pescara del 6.61 ................................................................80
22 11 1861 - Province Napoletane - Senza Effige - 2 grana azzurro (20ib) intera striscia orizzontale di cinque (la massima possibile) -
ottimi margini regolari - gomma integra - molto bella - cert AG ................................................................................................................250
23 2/3 1861 - 5 grana (21) - insieme di 7 pezzi con tonalità diverse - seconda scelta - usati e su frammento - da esaminare..............50
24 11/1 1861 - 50 grana grigio (24a) in quartina - gomma originale - 3 con gomma integra...............................................................50
PARMA
25 1/2 1852/1857 - insieme di 14 pezzi delle diverse emissioni - qualità mista (in prevalenza di seconda scelta) - da esaminare.....100
26 1/2/3 1852/1859 - Piccolo insieme di 17 valori del periodo - gomma originale usati e su frammento - da esaminare .................200
27 2 1853 - 15 cent (7) - stampa oleosa molto inchiostrata in alto - ottimi margini - usato - molto bello...................................................70
28 1 1859 - 15 cent (9ab) - stampa oleosa - ottimi margini - gomma originale - molto bello - timbrino Brunn .........................................90
29 2 1857 - 25 cent (10) usato - cert. Diena ..............................................................................................................................................50
30 3 Grande frammento di lettera con 25 cent (10) annullato con muto a griglia - Diena + cert. Cilio ......................................................60
31 1 1859 - Governo Provvisorio - 10 cent (14a) - ottimi margini - gomma originale - molto bello - Raybaudi ......................................190
PONTIFICIO
32 2 1852 - Prima emissione - Insieme di 27 pezzi con 7 valori diversi - prima scelta - tutti usati ..........................................................150
33 1 1852 - Mezzo bai (1a - oleoso) - gomma originale - Oliva + Sorani ...............................................................................................150
34 4 Cento (P.ti 5) - Mezzo bai (1a) in coppia orizzontale come tassa al retro di lettera da Cento a Ferrara del 19.9.53 - Evangelisti 100
35 4 3 baj (4d) - corto in basso e a sinistra su lettera da Bologna a Forlì del 20.9.58.............................................................................65
36 2 1958 - 3 baj bruno cuoio chiaro (4Aca) - usato..................................................................................................................................45
37 4 Montefiascone - Tre 6 bai (7) su lettera per Roma del 1.6.1854 - difetti - da esaminare.................................................................65
38 0 Telegrafi Pontifici - 1867 (24 marzo) - Ordine di Servizio da Frosinone a Veroli...............................................................................25
39 1/2 1868 - Seconda emissione - insieme di 21 pezzi con 7 valori diversi - insieme di seconda scelta - gomma originale e usati - da
esaminare ...................................................................................................................................................................................................50
40 (1) 1867 - 10 cent (17) - nuovo senza gomma ....................................................................................................................................90
41 4 10 cent (17) isolato su lettera da Roma a Narni del 18.3.68 - tassata.............................................................................................40
42 4 10 cent (26) su lettera da Roma a Cisterna del 27.6.70 ..................................................................................................................25
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43 1/2/3 1868 - Terza emissione - insieme di 36 pezzi con 7 valori diversi di varie tonalità - gomma originale usati e su frammenti - da
esaminare ...................................................................................................................................................................................................50
44 1 1868 - 40 cent giallo intenso (29c) - gomma originale ......................................................................................................................40
45 1 1868 - 40 cent (29n/m) - striscia orizzontale di tre senza punto dopo 40 e con decalco - carta sottile - gomma originale ..............30
46 (1) 80 cent (tipo 30) - ristampa su carta bianca spessa - nuovo senza gomma..................................................................................40
47 (1) 1870 - Non ultimati - 5 cent (32+32a) - coppia verticale con il pezzo inferiore senza il punto dopo 5 - nuovi senza gomma........50
ROMAGNE
48 1/2 1859 - Insieme di 12 pezzi dell’emissione (con ristampe) - seconda scelta - gomma originale e usati ......................................60
49 3 Piccolo frammento con 2 bai (3) annullato con muto a griglia - Bologna 5.1.60 - Diena + cert. Cilio................................................55
50 (1) 1859 - Ristampe - 3 valori con dicitura “Saggio” su foglietti con carta violetta - nuovi senza gomma ...........................................30
51 (1) 1859 - Ristampe Usigli - insieme di 5 foglietti con la serie completa in carta di colore diverso - nuovi senza gomma................250
SARDEGNA
52 0 Cavallini - 25 cent (5) - mezzo foglio nuovo - senza piega - Em. Diena .........................................................................................250
53 0 Cavallini - 50 cent (6) - mezzo foglio nuovo - leggerissima piega orizzontale - Em. Diena ............................................................200
54 (1) Saggio - 1851 - 20 cent nero su cartoncino .................................................................................................................................100
55 2 1851 - 5 cent nero seppia (1f) - prima tiratura - ottimi margini e bordo di foglio in basso - usato - Diena ....................................2.000
56 4 20 cent (2) su bustina da Nizza a Mondovi del 8.3.53 - cert. AG (1.650) ......................................................................................150
57 1/(1) 1854 - Non emessi/Ristampe - insieme di otto 5 cent (tipo 10) + cinque 20 cent (tipo 11) - gomma originale e senza gomma -
da esaminare ............................................................................................................................................................................................125
58 3 1855 - 5 cent verde pisello (13c) - usato su frammento - cert. AG ..................................................................................................300
59 3 1861 - 5 cent (13Ca) - coppia orizzontale usata su frammento con annullo a penna (....18 marzo) ...............................................200
60 4 5 cent verde bronzo (13Dd) corto a sinistra - isolato su letterina per città - Torino 22.8.63.............................................................75
61 11 1863 - 5 cent (13E) - foglio di 49 esemplari - piega verticale in alto a sinistra e piega centrale - gomma integra........................50
62 2 1861 - 10 cent oliva grigio verdastro (14Caa) usato a Bagnacavallo 15.2.61 - cert. AG.................................................................120
63 4 10 cent bruno grigio olivastro (14Cg) su lettera da Firenze a Livorno del 26.4.61 ..........................................................................50
64 4 10 cent bruno cioccolato chiaro (14Ck) su lettera da Sinalunga a Firenze del 6.12.61.................................................................100
65 4 Via di Mare (rosso - Pti 8) - 10 cent (14Co) su lettera Camera dei Deputati del Duca Sigismondo Castromediano da Torino per
Napoli del 26.4.61 - Tassata .....................................................................................................................................................................100
66 3 Pieve d’Oneglia 4.2.63 (azzurro - Pti 5) - 5 cent (13Dc) + 10 cent (14Co) su frammento - Diena + Oliva ........................................40
67 4 Castelbuono (Pti 7) - 10 cent (14do) + 5 cent (13Dc) su testatina di lettera per Cefalù del 16.1.63 ...............................................40
68 1 1863 - Resti di Stampa - 10 cent (14E) - blocco angolare sinistro di 4 con linea di riquadro completa su due lati - probabili effigi pos-
tume - gomma originale - da esaminare ...................................................................................................................................................500
69 4 20 cent cobalto grigio (15Cb) su lettera da Bergamo a Milano del 22.9.60.....................................................................................25
70 4 20 cent cobalto grigiastro (15Dd) stretto a sinistra - su letterina da Carpi a Firenze del 24.3.61 ..................................................300
71 3 1861 - 20 cent cobalto oltremare (15Di) usato a Caravaggio (29.1.62) su frammento - cert. AG ...................................................100
72 3 20 cent indaco oltremare (15Bb) + 40 cent rosso (16B) usati su frammento - Genova 4 nov 59 - ottimi margini - Chiavarello + Luigi
Gazzi...........................................................................................................................................................................................................50
73 3 20 cent azzurro grigio (15Cc) + 40 cent carminio (16Ca) - usati su frammento - Ancona 24.1.61..................................................100
74 1 1860 - 40 cent rosso (16C) - gomma originale - Cert. AG ................................................................................................................80
75 1 1859 - Effigi Capovolte (postume) - 80 cent (17Aa) - blocco di quattro - gomma originale ............................................................250
76 2 1859 - 80 cent giallo olivastro chiaro (17Aa) - usato - Diena...........................................................................................................150
77 11 1861 - 80 cent (17C) - blocco di 9 - gomma integra ...................................................................................................................100
78 2 1861 - 80 cent giallo arancio (17C) - usato........................................................................................................................................70
79 1 1862 - Tripla Effigie - 80 cent (17Da) - gomma originale - cert. AG ..................................................................................................75
80 2/3 1860/1863 - piccolo insieme di 8 valori singoli e una coppia orizzontale - buona qualità - usati - da esaminare ........................75
81 1/(1) Prove di stampa/resti di stamperia - Piccolo insieme di 15 singoli + una quartina + un blocco di sei - presenti effigi capovolte
+ senza effigi + doppia stampa - gomma originale e senza gomma - da esaminare .................................................................................80
82 2 1855/1863 - Piccolo insieme di 24 pezzi usati - valori e colori diversi in gran parte seconda scelta - buon valore di catalogo - da
esaminare .................................................................................................................................................................................................100
83 2 1858/1863 - 80 cent (17/17D) - insieme di 30 pezzi usati ottimi per studio delle diverse tinte - generalmente di seconda scelta -
merita esame ............................................................................................................................................................................................750
SICILIA
84 4 Coppia del 2 grana cobalto scuro (7c - posiz. 33 + 34) su lettera da Catania a Palermo del 24.1.59 - Fiecchi + Raybaudi.........600
85 2 1859 - 10 grana azzurro (12) - buoni margini regolari - usato - A.Diena ...........................................................................................90
86 1 1859 - 10 grana indaco (12b) - gomma originale - Diena ...............................................................................................................140
87 1 1859 - 20 grana ardesia scuro (13c) - gomma originale - margini completi......................................................................................90
88 1 1859 - 20 grana ardesia violaceo (13d - pos 96) - preciso a sinistra - gomma originale - A.Diena ................................................150
TOSCANA
89 2 1851 - Prima emissione - Insieme di 18 pezzi usati - seconda scelta - da esaminare ....................................................................100
90 4 Coppia verticale del 2 crazie (5) lievemente corta in alto a sinistra il resto con grandi margini e parti di vicini + 6 crazie (7b) corto in
basso su lettera da Livorno a Napoli del 9.3.53 col vapore Ercolano - Tassata .......................................................................................125
91 4 Ponte a Sieve (Pti 11) - 5 crazie (5e) su lettera per Lari del 28.1.57 - piega orizzontale al centro ..................................................80
92 2 1857 - Seconda emissione - Insieme di 11 pezzi usati - seconda scelta - da esaminare..................................................................50
93 4 Muto a 49 rombi (seghettati - P.ti R1) su 2 crazie (13) ritagliato nel filetto a sinistra - lettera per Firenze del 26.3.58 - indirizzo can-
cellato a penna - cert. AG .........................................................................................................................................................................650
Governo Provvisorio
94 2 1860 - Insieme di 16 pezzi usati - seconda scelta .............................................................................................................................50
95 4 10 cent (19) stretto a sinistra con parti di 3 vicini e interspazio di gruppo in basso su lettera da Portoferraio a Livorno del 27.3.60 ..30
96 4 Castel del Piano (Pti 7) - 10 cent (19) stretto in orizzontale su piego per Siena del 1.1.61 - Diena ................................................75
97 ! 40 cent (21) su frontespizio per Parma del 27.2.61 - da esaminare .................................................................................................40
98 11/1 1854 - Coppia verticale del 2 soldi Segnatasse per giornali (1d) - gommati solo al recto ....................................................100
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REGNO D’ITALIA
VITTORIO EMANUELE II
99 3 1861/1863 - quattro testatine di lettere col 5 cent (Sardegna) in coppia orizzontale e striscia di tre + otto testatine con affrancatura
bicolore (5+10 cent Sardegna) - qualità mista - da esaminare.................................................................................................................400
100 4 20 cent (2) su involucro di lettera da Sarzana a Lucca del 26.7.62 - cert Vicario..........................................................................60
101 4 Crescenzago (30 set 63) - ultimo giorno - circolare per Monza - Fiecchi ......................................................................................70
102 4 Vigone - 2 cent (10) su circolare per Villafranca del 12.9.62 - Chiavarello ....................................................................................80
103 (1) 1863 - Coppia orizzontale del 15 cent celeste chiaro (12) - leggera piega orizzontale - senza gomma - cert. Mazzoni .............50
104 (1) 1863 - Prove - coppia del 15 cent (12) con più impronte in nero sovrapposte fronte retro - senza gomma - cert. Mazzoni......250
105 (1) 1863 - Blocco del 15 cent (12) con prove di avviamento fronte retro - senza gomma - cert. Mazzoni ......................................170
106 4 Involucro di lettera affrancato con 15 cent (12) da Biella a Bologna del 21.3.63 - cert Vicario......................................................50
107 4 Involucro di lettera affrancato con 15 cent (12) da Firenze a Pistoia del 26.3.63 - cert Vicario.....................................................50
108 4 Involucro di lettera affrancato con 15 cent (12) da Policastro a Pizzo del 21.6.63 - cert Vicario ...................................................50
109 4 Involucro di lettera affrancato con 15 cent (12) da Fermo a Macerata del 26.3.65 - cert Vicario ..................................................50
110 4 De La Rue + Torino - 10 cent (17) - singolo (Torino) + striscia di tre (De La Rue) su lettera da Caltanisetta a Spaccaforno del
14.12.67......................................................................................................................................................................................................60
111 4 15 cent DLR (L18) isolato su bustina da Cairo a Faenza del 5.12.63 “ferma in posta” e qui rispedita a Marradi - Raybaudi + cert
Vicario.........................................................................................................................................................................................................90
112 4 Lettera completa di testo affrancata con 15 cent DLR (L18) da Viadana a Cremona del 12.12.63 - primo mese d’uso - cert Vicario
....................................................................................................................................................................................................................75
113 4 15 cent DLR (L18) isolato su letterina da Bra a Pettinengo del 13.12.63 - spedita per errore a Biella e inoltrata poi a destinazione
- cert Vicario................................................................................................................................................................................................90
114 4 Piedimulera (P.ti 6) - 15 cent (L18) su lettera per Torino del 26.9.64 .............................................................................................40
115 4 Genes Bat a Vapeur 19.2.65 (rosso) - lettera affrancata con 40 cent DLR (L20) da Genova a Nizza - cert. Vicario...................120
116 4 338 a punti di Bastia (P.ti 13) su 40 cent De La Rue (20) - annullato in arrivo il 15.6.65 - angolo inferiore destro difettoso .......200
117 4 Bustina affrancata con 20 su 15 cent (23) da Torino (numerale 28) a Corinaldo del 2.5.66 - cert Vicario .....................................70
118 4 20 su 15 cent (23) su piego completo di testo da Cerreto Sannita a Roma del 25.05.66 - cert Vicario.........................................60

119 4 Italie Amb. Lyon Mars G 28 Juil 66 - coppia del 20 su 15 cent (23) su involucro da Lerici (numerale 1247) a Marsiglia del 26.7.66
- cert Vicario................................................................................................................................................................................................75
120 4 Lettera completa di testo affrancata con 20 su 15 cent (23) da Gaeta a Guardiasanframonti del 5.9.66 - cert Vicario ................75
121 4 Doppio porto - 20 su 15 cent (23) su piego completo di testo da Sarzana a Livorno del 15.4.67 - tassata per affrancatura “insuffi-
ciente” - cert Vicario....................................................................................................................................................................................50
122 4 Affrancatura Insufficiente - 20 su 15 cent (25) su lettera completa di testo da Ravenna a Lugo del 26.3.65 - tassata - cert Vicario
....................................................................................................................................................................................................................50
123 4 20 su 15 cent (25) su piego completo di testo da Bastiglia (MO) a Torino del 5.4.65 - cert Vicario...............................................50
124 4 Doppio porto - 20 su 15 cent (25) su piego completo di testo da Milano a Napoli del 25.4.67 - cert Vicario.................................50
125 4/! 20 su 15 cent (25) annullato con numerale 1243 di Lentini su piego per Siracusa del 13.7.67 con tagli di disinfezione - cert
Vicario.........................................................................................................................................................................................................50
126 0 coppia del 20 cent su 15 (25) + complementari (L16 + L17) su Mandato di Pagamento da Canzano del 25.12.64 (per lire 21,67)
importo incassato il 31.12 - uso precedente la data d’emissione 81.1.1865) - cert. Caffaz .....................................................................600
127 11 1878 - 2 cent su 5 (30) - gomma integra - ottima centratura - Oliva + Diena + cert. AG ..........................................................200
128 11 1878 - 2 cent su 5 lire (35) - gomma integra - ottima centratura - cert. Diena + cert AG..........................................................750
UMBERTO I
129 3 1879 - 30 cent Umberto (41) su frammento con parte di 5 cent - annullo completo Torino/Ferrovia 22/?/80 - molto bello - Bolaffi +
cert. Sorani ...............................................................................................................................................................................................800
130 2 1889 - Umberto I e Stemma (44/49) - serie completa usata - cert. Chiavarello ............................................................................320
131 3 1889 - 5 lire Umberto (49) su frammento - molto bello - cert. Diena ..........................................................................................1.000
132 4 Tricolore mista Torino/Umberto - 1 cent (14) a validità scaduta + 20 cent Umberto (61) + due 2 cent Stemma (66) - busta da Collere
per la Svizzera del 10.5.97 - non tassata ...................................................................................................................................................50
133 % Cartolina Vaglia da 10 cent (V1 - tipo D) con affrancatura aggiunta e unito tagliando di controllo (con solo bollo di partenza) da
Roma a Vercelli del 7.11.95 - strappi sui lati verticali..................................................................................................................................50
134 4 60 cent (47) + 5 cent (67) - raccomandata da Palermo a Spaccaforno del 1.2.98 ........................................................................50
VITTORIO EMANUELE III
135 11 1901 - 25 cent Floreale (73) - gomma integra - molto bello ......................................................................................................150
136 11 1901 - 40 cent Floreale (74) - gomma integra - Diena..............................................................................................................300
137 0 Bologna (29.12.21) - Manifesto/Avviso di Concorso per Direttrice Orfanotrofio S. Leonardo - rispedito da Firenze il 18.2.22 dopo
l’affissione ...................................................................................................................................................................................................25
138 4 Tricolore mista - 50 cent Floreale (76) + 5 cent Leoni (81) + 40 cent Michetti (84) - assicurata da Monterosso Almo a Comiso..45
139 3 1921 - Annessione Venezia Giulia (113/115) - serie completa su frammenti - Trieste P.zza Borsa 11.6.21 - Biondi.......................25
140 11 1921 - 15 cent Non Emesso (116A) - ottimamente centrato - gomma integra - cert. Biondi.....................................................150
141 2 1921 - 15 cent Dante rosa brunastro (116B) usato - cert. AG .......................................................................................................390
142 4 1922 - Mazzini (128/130) - serie completa su busta raccomandata - Roma 19.10.22 - piega verticale - Biondi...........................50
143 2 1923 - Propaganda Fide (131/134) - serie completa usata - Diena...............................................................................................160
144 2 1923 - Camicie Nere (147/149) - serie completa usata - Biondi......................................................................................................75
145 2 1923 - Manzoni (151/156) - serie completa usata - cert. Chiavarello .........................................................................................1.200
146 2 1924 - Vittoria soprastampata (158/161) - serie completa usata - Biondi......................................................................................200
147 2 1924 - Anno Santo (169/174) - serie completa usata - Biondi .........................................................................................................25
148 (1) 1925 - Prova d’Archivio - 20 cent (P183) - sempre senza gomma - cert AG ...............................................................................45
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149 4 1,25 lire Giubileo (191) dentellato 11 + complementare (205) su raccomandata da Bagno di Romagna a Cesena del 26.3.27 -
Biondi..........................................................................................................................................................................................................80
150 11 1926 - 1,25 lire S. Francesco (196) dentellato 13 1/2 - gomma integra - cert. Biondi ..............................................................200
151 11 1926 - Saggi - Milizia (206/209) - serie completa in quartine - gomma integra - Diena + cert AG............................................270
152 2 1928 - 1,25 lire Emanuele Filiberto (235/I) dentellato 13 3/4 - usato - cert. Biondi........................................................................180
153 (1) 1929 - Prova d’Archivio - 50 cent Parmeggiani (CEI P221 - ardesia) - quartina bordo foglio - sempre senza gomma ...............90
154 2 1929 - 1,75 lire Parmeggiani (242) con nitido annullo - Bologna 7.7.29 - molto bello e ben centrato - Diena + cert. Biondi .....1.000
155 4 Due pieghi Braille affrancati con 5 cent Imperiale (243) da Belluno a Bologna del 14.4/3.5.1942 ................................................50
156 4 Raccomandata affrancata con quattro 1,25 lire Ferrucci (279) + complementari (277 + 278) da Milano a Honnef am Rhein del
28.8.30 - Biondi...........................................................................................................................................................................................40
157 2 1930 - Virgilio (21/24) - serie completa usata - cert. Biondi...........................................................................................................220
158 11 1932 - Dante Alighieri (303/314+26/31 aerea) - emissione completa - gomma integra..............................................................60
159 2 1932 - Dante Alighieri (26/31) - serie completa usata - Biondi.......................................................................................................110
160 4 Raccomandata espresso affrancata con serie Anno Santo (345/349) da Roma a Alessandria del 10.12.33 - Gazzi + Sorani...120
161 11 1936 - Orazio (398/405 + 95/99 aerea) - emissione completa - gomma integra ........................................................................60
162 11 1937 - Colonie Estive (406/415 + 100/105 aerea) - emissione completa - gomma integra ........................................................80
163 2 1937 - Colonie Estive (406/415) - serie completa usata - Diena ...................................................................................................160
164 11 1937 - Augusto (416/425 + 106/110 aerea) - emissione completa - gomma integra - Biondi .....................................................75
165 2 1937 - Augusto(106/110) - serie completa - usata - Diena ..............................................................................................................90
166 4 Aerogramma raccomandato affrancato con serie Impero (447+111/116) da Bologna a Buenos Ayres del 20.5.38 - Biondi ......150
Posta Militare
167 % Comando/Corpo Militare Italiano/Palestina (rosso) - Cartolina affrancata con 3 mil (Yvert 46) da Port Said del 25.12.17 diretta al
Distaccamento Italiano di Palestina - Sorani + Cert. Biondi .....................................................................................................................950
168 4 Anfilossia (27 aprile 1941) - Busta (a mano) dalla PM 32P con affrancatura mista Grecia/Regno ...............................................50
169 % XII Gruppo Antisommergibili - cartolina postale in franchigia per Gallipoli del 19.5.42..................................................................80
170 % Vincere (Boccasile) - cartolina postale in franchigia (F64B/5) con complementare (per via Aerea) usata dalla P.M. 88 (10.10.42) .
....................................................................................................................................................................................................................50
171 4 Comando Marina Bengasi - Biglietto postale in franchigia (39/10) dal Comando 41 Flottiglia Dragamine a Gallipoli del 7.11.42 50
172 0 III° Gruppo di Posizione Costiera - sedici pezzi del 50 cent Imperiale (251) su documento di richiesta di promozione 10.5.43....40
173 % Posta Militare N.82 - 50 cent PM (14-Aerea) su cartolina postale in franchigia (50/I) per Messina del 27.5.43............................40
174 % Posta Militare N.126 - cartolina postale in franchigia (46/23) per Roma del 31.3.43.....................................................................40
175 % Posta Militare 144 - Ospedale da Campo N.030 - due cartoline postali in franchigia per Clusone del marzo/aprile 1919............80
176 % Corpo di Spedizione Italiano in Russia/Ospedale di Riserva - cartolina postale in franchigia (72C/3) dalla Posta Militare N.126 a
Padova del 25.1.43.....................................................................................................................................................................................40
177 % XII Gruppo Antisommergibili - cartolina postale in franchigia via P.M. 3450 a Gallipoli del 20.7.42 ..............................................80
Luogotenenza
178 (1) 1943 - 50 cent Lupa (515 Aha - non dentellato) - Fondo di Sicurezza - sempre senza gomma - cert. AG ................................110
179 (1) 1944 - 50 cent Lupa (515Ao + 515A) - quartina bordo foglio con doppia stampa in verticale a sinistra - sempre senza gomma....30
180 4 10 lire Turrita (542) isolato su busta raccomandata da Milano a Cassina Pecchi del 23.3.46 ......................................................70
181 11 1945 - Saggi - 14 lire Ciclista (8) perforato (ANNULL)ATO - gomma integra - non catalogato.................................................100
182 11 1945 - 28 lire Ciclista (9c) con doppia dentellatura a sinistra - gomma integra (500).................................................................50
183 11 1945 - 28 lire Ciclista (9c+9) - coppia orizzontale con con doppia dentellatura verticale a sinistra - bordo foglio - gomma integra
....................................................................................................................................................................................................................60
184 11 1945 - 5(6) lire Ciclista (10ab) bordo foglio con dentellatura spostata a margine e valore diverso (senza 6) - gomma integra -
non quotato con gomma...........................................................................................................................................................................130
Posta Aerea
185 2 1917/1927 - 11 valori di Posta Aerea (1/9) su foglio d’album usati - alcuni firmati ........................................................................130
186 1 1917 - 25 cent Torino Roma (1 - Aerea) con dentellature spostate nei due sensi e parti di diciture marginali a sinistra e in basso
(posiz. 46) - gomma originale - non catalogato ........................................................................................................................................125
187 2 1917 - 25 cent Torino Roma (1 - Aerea) usato - dentellatura verticale spostata con parti di diciture marginali a destra (tipo 1da
Espressi) - non catalogato ........................................................................................................................................................................100
188 1 1917 - 25 cent Napoli Palermo (2ab - Aerea) con soprastampa in basso - gomma originale.........................................................50
189 1 1917 - 25 cent Napoli Palermo (2ac) con soprastampa a destra - gomma originale......................................................................50
190 4/% 1917 - Roma Torino + Napoli Palermo - 2 cartoline + 4 buste - da esaminare.....................................................................200
191 0 1927 (maggio/ottobre) - L’Ala di De Pinedo/Onoranze a Volta - Como Villa Olmo - volantino .......................................................40
192 4 Aerogramma raccomandato su busta “Hotel Imperial” affrancata al retro con 7 valori di Posta Aerea (3/7 + 8/9) da Roma a Budapest
del 8.3.28 - cert. Biondi.............................................................................................................................................................................250
193 4 Insieme di 3 aerogrammi Primi Voli del 1927 - Roma Venezia/Roma Vienna/Venezia Roma - interessante insieme - alcuni firmati
..................................................................................................................................................................................................................120
194 4 Transadriatica/Venezia/SAI Navig. Aerea - aerogramma Venezia Vienna del 19.11.26 (tipo Longhi 26Mla) affrancato per 2,45 lire
(308 + due 3) - Biondi ...............................................................................................................................................................................200
195 4 1,25 lire Accademia Navale + 80 cent e 1,20 lire Posta Aerea (302 + Aerea 3A + 5A) su lettera per Manheim (Germania) da
Bologna del 15.1.32..................................................................................................................................................................................140
196 4 Leoni 5 cent + Floreale 1,25 lire + 1,20 lire Aerea (81 + 202 + Aerea 5) su lettera aerea per la Germania da Venezia per Mainz del
18.4.28........................................................................................................................................................................................................50
197 4 1928 (10 giugno) - Sesto Calende Kingbay - Longhi 1819 - aerogramma con al retro gli annulli del rientro a Sesto Calende...300
198 11 1930 - 7,70 lire Balbo (25) - ben centrato - gomma integra - cert. Biondi .................................................................................230
199 4 1930 (15 dicembre) - Crociera Balbo - Longhi 2250 - 7,70 lire (25 - Aerea) + complementare (253) - aerogramma del volo a firma
Valle ..........................................................................................................................................................................................................400
200 ! Frontespizio di aerogramma (biglietto) raccomandato affrancato con serie Zeppelin (45/50) + complementari (339) da Roma a
Montevideo del 27.5.33 - bollo speciale della Crociera - molto bello - Diena + Raybaudi + Fiecchi + cert. Bottacchi - m ....................1.200
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201 % 1932 (21 marzo) - Zeppelin - 1° Sudamerikafahrt - cartolina da Milano a Pernambuco..............................................................400
202 4 Aerogramma assicurato da Roma a Basilea del 10.4.35 con affrancatura multipla mista di Posta Aerea Floreale (3 + 3A + 5) + Im-
periale (10/12 + 14/17 + 44) .....................................................................................................................................................................300
203 4 Augusto 10 cent + striscia di tre coppia e singolo 15 cent + striscia di 3 25 cent Posta Aerea (416/17 + Aerea 106) su espresso
da Roma Prati del 16.12.37 diretta all’Albergo Savoia Monte Terminillo ....................................................................................................50
204 4 Lettera per gli Stati Uniti via aerea con Imperiale aerea blocco di nove 10 lire (17) + complementari - difetti - da Roma 29.9.39 a
New York via Lisbona tramite Pan American Clipper - rara e in esatta tariffa - cert. Caffaz.......................................................................80
Espressi
205 11 1903 - 25 cent (1) - gomma integra - ottimamente centrato .......................................................................................................60
206 11 1903 - 25 cent (1a) non dentellato - gomma integra...................................................................................................................45
Pacchi Postali
207 2 1884/1886 - Pacchi Postali (1/2 + 6) - tre valori usati - cert. Diena .................................................................................................50
Posta Militare
208 4 1942 - Serie soprastampata PM (1/20) - applicata su busta e annullata Posta Militare N.28 del 27.7.43 - Biondi .......................40
Segnatasse
209 4 Quattro singoli e blocco di quattro del 1 cent (3) applicato al retro a chiudilettera + coppia del 10 cent (6) come tassa su circolare
da S.M.C. Vetere a Sora del 15.5.89 affrancata per 2 cent (16) - due 1 cent Segnatasse strappati nell’uso.............................................80
210 2 1870 - 1 cent (3b) usato - cifra capovolta - cert. AG......................................................................................................................350

211 4 Terra del Sole 31.1.77 - busta per città tassata per 10 cent (6 Segnatasse) - lettera completa di testo all’interno .......................80
212 11 1894 - 20 cent (22p) in quartina con decalco completo - gomma integra.................................................................................150
213 2 1890 - 40 cent (24la) usato - dentellatura orizzontale spostata in alto - non quotato ....................................................................100
Servizio Commissioni
214 11 1913 - Cifra (1/3) - serie completa - gomma integra ...................................................................................................................70
215 11 1925 - Soprastampati (4/6) - serie completa - gomma integra ...................................................................................................80
Franchigia
216 (1) 1943 - Anfiteatro (1b) - quartina non dentellata - nuova senza gomma .....................................................................................325
B.l.p.
217 11 1921 - 40 cent (4c) con dentellatura orizzontale spostata in basso a cavallo di “Poste” - dentellatura carente a destra - gomma
integra.......................................................................................................................................................................................................150
218 4 Dieci 10 cent (13) su busta speciale (46 Nazionale) raccomandata da Milano a Rimini del 18.10.24 - indirizzo raschiato (difetto
come a tutte le BLP con questa affrancatura) - cert. Testoni ....................................................................................................................750
Pubblicitari
219 2 1924/1925 - Pubblicitari (1/19) - serie completa - usata - cert. Biondi........................................................................................1.000

OCCUPAZIONI I GUERRA MONDIALE
TRENTINO ALTO ADIGE
220 11 1918 - 2 kreuzer (16) - gomma integra - cert. AG .....................................................................................................................400
221 1 1918 - 1 cent (19aa) con soprastampa capovolta - gomma originale.............................................................................................30
222 11 1918 - 10 cent (22aa) con soprastampa capovolta - gomma integra .........................................................................................80
223 11 1918 - 10 cent (22aa) con soprastampa capovolta - gomma integra .........................................................................................50
224 3 1918 - 20 heller su 20 cent (30e+30+30d+30e) - quartina bordo di foglio con errori di composizione - usata su frammento.......125
225 3 1918 - 20 heller su 20 cent (30+30e) coppia verticale usata su frammento - 2 a mano in basso - Sorani (550+) ..........................55
226 3 1918 - T20 su 20 heller su 20 cent (BZ3/13) - coppia orizzontale usata su frammento ..................................................................60
227 2 1918 - Taxe 5 su 2 cent (BZ3/75) - blocco di 15 angolo di foglio con numero di tavola 9252 - usato ...........................................200
VENEZIA GIULIA
228 11 1918 - Demonetizzato - 2 Kronen (15/I - fili di seta) - striscia orizzontale di cinque con soprastampe diversamente spaziate -
gomma integra..........................................................................................................................................................................................200
229 11 1918 - 10 cent soprastampato (22d) - soprastampa fortemente spostata in senso verticale “Giulia Venezia” - blocco verticale di
sei - gomma integra ....................................................................................................................................................................................70
230 2 1918 - 50 cent (27) - blocco angolare di 18 con Numero di Tavola (6689) - usato a Trieste il 30.12.18 .........................................65
231 3 1919 - 25 cent (1a) con soprastampa capovolta - usato su frammento - Posta Militare 66 del 25.1.19 (1.200+) .........................125
232 2 1918 - 10 cent (2cb) - coppia orizzontale usata con soprastampe oblique (a cavallo) - cert. AG....................................................50
233 1 1918 - 1 lira (7) - gomma originale (700) ........................................................................................................................................70
234 2 1918 - 1 lira (7) usato (1.200) ........................................................................................................................................................100
TRENTO E TRIESTE
235 1 1919 - 10 cent su 10 (4 varietà u+ufd+uad) - blocco verticale di otto con soprastampa obliqua + spostata in alto + spostata a
sinistra - gomma originale...........................................................................................................................................................................50
236 3 1919 - 60 cent di corona Michetti (10l) - errore 00 - usato su frammento........................................................................................40
237 4 Splendida affrancatura di dodici esemplari del 60 cent su 60 (10) su assicurata da Drnis a Roma del 4.1.21 - non comune ....350
238 11 1919 - 1 corona su 1 lira (11w) - blocco di 8 con soprastampe oblique - gomma integra.........................................................180
239 11 1919 - 1 corona su 1 lira (7) - quartina bordo foglio - gomma integra - ottima centratura (700+) ...............................................50
CONIZA
240 3 Coniza - Poste Italiane 12.5.17 - Tre frammenti con affrancature diverse - Oliva ...........................................................................50
FIUME
241 11 1918/1919 - 1 corona soprastampato (17) - quartina - gomma integra (600).............................................................................60
242 11 1918/1919 - 3 corone soprastampato (19) - quartina - gomma integra (800+)...........................................................................80
243 4 Raccomandata affrancata con un esemplare da Franco 45 su 6 filler (29f) con soprastampa spostata da Fiume a Susak del 27.1.19
..................................................................................................................................................................................................................100
244 4 Franco 45 su 6 filler (29f) con soprastampa spostata in alto - raccomandata per Budapest del 31.1.19....................................100
245 11 1919 - 5 corone (47-carta B) - quartina angolare - gomma integra (1.600+) ............................................................................150

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI FRONTE RETRO SUL NOSTRO SITO WWW.AUCTIONGALLERY.IT
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246 2 1919 - Carta C - 10 corone (C48Kc) usato - dentellatura destra spostata ......................................................................................95
247 1 1919 - Plebiscito (62/73) - serie completa - gomma originale (1.200) ..........................................................................................120
248 11/1 1919 - Franco 5 su 20 cent (C75) - quartina - soprastamp spostate (oblique in basso) - gomma originale (integra nella coppia
inferiore)....................................................................................................................................................................................................100
249 11 1919 - Franco 10 su 45 cent (A77) - coppia bordo di foglio con soprastampe oblique - gomma integra - non quotato nuovo ..80
250 11 1920 - 1 lira D’Annunzio (122 varietà) - in quartina - dentellatura ruotata + stampa del fondo scura e obliqua - gomma integra -
non catalogato ..........................................................................................................................................................................................100
251 11 1920 - D’Annunzio (113/126) - serie completa - gomma integra (750) .......................................................................................80
252 11 1920 - 2 lire su 5 cent (144 - varietà zm + zmb) - blocco di dieci - soprastampa e dentellatura orizzontale oblique - gomma
integra - insieme non catalogato - cert. AG ..............................................................................................................................................400
253 11 1921 - 2 lire Governo Provvisorio (160) - gomma integra...........................................................................................................40
254 1 1921 - Governo Provvisorio (149/163) - serie completa - gomma integra (2.150)........................................................................215
255 11 1921 - Governo Provvisorio - 2 lire - (160a-rosso solferino) in quartina - gomma integra - non quotato - cert. AG...............1.350
256 11 1921 - 5 lire D’Annunzio (162) - quartina - gomma integra (1500+) .........................................................................................150
257 1 1921 - 5 lire Governo Provvisorio (162 ob) - soprastampa a sinistra - gomma originale (500) ......................................................50
258 1 1921 - 5 lire Governo Provvisorio (162 zb) - ov vicine - gomma originale (700).............................................................................70
259 2 1921 - 1 lira Costituente (171 h varietà nc) - usato - senza L + a in alto - raro insieme - Cert. AG ...............................................100
260 11 1921 - 3 lire Costituente (173) - gomma integra (600) ................................................................................................................60
261 11 1922 - 1 lira Costituente (186 f varietà) - quartina (formati diversi) con doppie soprastampe- gomma integra - non catalogato....60
262 11 1923 - 2 lire Soggetti vari (199) - quartina - gomma integra (900+)............................................................................................90
263 11 1924 - 15 cent Regno d’Italia (204 varietà f) - doppia soprastampa - gomma integra - non catalogato .....................................50
264 11 1924 - 20 cent Annessione (217 varietà) - coppia verticale con dentellatura ruotata - gomma integra - non catalogato ...........50
265 11 1924 - 20 cent Annessione (217 varietà) - quartina con dentellatura ruotata - gomma integra - non catalogato .....................100
266 11 1920 - 50 cent su 5 (4) - gomma integra (1.100) ......................................................................................................................100
267 1 1920 - Reggenza del Carnaro - 50 cent su 5 (4) - gomma originale (440) .....................................................................................45
268 11 1923 - Espressi S.Vito (7/8) - serie completa in blocchi di 10 - gomma integra........................................................................200
269 11 1918 - 10 filler (8) - striscia di 4 - gomma integra (1200) ..........................................................................................................120
270 11 1918 - 10 filler (8) - striscia di 5 - gomma integra (1500+) ........................................................................................................150
271 1 1921 - 60 cent su 45 (23 varietà u) con soprastampa obliqua - gomma originale - non catalogato ...............................................50
272 1 1921 - 0,60 su 45 cent segnatasse (23sde) - soprastampa in alto e a destra - gomma originale ..................................................25
DALMAZIA
273 0 Lissa 17.4.21 - 1 corona (1) + 5 cent (2) + 10 cent (3) + Trento e Trieste (1/2 + 4/11 + 1 Espressi + 1/4 Segnatasse) - 17 valori usati
su foglietto affrancato come d’uso all’epoca con tutti i valori disponibili allo sportello - tra le prime date d’uso per il 5 cent e il 10 cent di
Dalmazia - raro insieme............................................................................................................................................................................150
ARBE
274 2 1920 - 25 cent (4 - varietà) - soprastampa a destra - usato - non catalogato..................................................................................75
VEGLIA
275 11 1920 - 50 cent su 20 (9) - coppia verticale - gomma integra (600) .............................................................................................60
276 11 1920 - 5 cent soprastampato (5 - varietà) - VEGLIA con stampa della A incompleta/difettosa - gomma integra con piccolo foro
in basso ......................................................................................................................................................................................................20
277 11 1920 - 10 cent (6) - quartina - gomma integra (550) ...................................................................................................................55
278 1 1920 - 10 cent Reggenza (6 c) - soprastampa capovolta - gomma originale .................................................................................60
279 11 1920 - 55 cent su 5 cent (10l) con doppia dentellatura verticale - gomma integra (570)............................................................40

OCCUPAZIONI II GUERRA MONDIALE
ALBANIA
280 4 Aerogramma raccomandato (due 21 + 4 Aerea) da Korce a Milano del 1.9.39.............................................................................25
281 1 1942 - Unione Italo - Albanese (30/36) - serie completa - gomma originale...................................................................................15
282 1 1940 - Segnatasse (1/5) - serie completa - gomma originale (500)................................................................................................45
CEFALONIA E ITACA - ARGOSTOLI
283 3 1941 - 50+50 lepta (6 - pos 3 - I tiratura) - usato su frammento - cert Avi .....................................................................................120
284 11 1941 - 40 + 40 lepta (14d) - soprastampa invertita - gomma integra (1.000) ...........................................................................100
285 2 1941 - 25 dracme (55) usato .........................................................................................................................................................200
286 2 1941 - 1 dracma (408 - Grecia) - soprastampa tipografica capovolta su usato.............................................................................100
LUBIANA
287 2 1941 - 50 para (2B varietà ga) - solo “CO” in soprastampa - non catalogato - leggera piega in basso ........................................100
288 11 1941 - 1 din Segnatasse (7d) con soprastampe oblique - mezzo foglio di 50 (parte superiore) - gomma integra ...................200
ZONA FIUMANO KUPA
289 11 1942 - 50 para ONMI (39 - azzurro) - coppia bordo foglio - gomma integra - lievi abrasioni al recto .........................................60
290 11 1942 - Colori Cambiati - 1 din (40b) con diciture in basso - gomma integra .............................................................................115
MONTENEGRO
291 1 1941 - Saggi - 25 para (+p cirillico a sinistra) (1) - coppia con diverse soprastampe - gomma parziale - abrasioni al recto..........50
292 2 1941 - Saggi - 1.50 din (3) - soprastampa spostata capovolta a retro - non catalogato - probabilmente unico - Chiavarello + cert.
AG.............................................................................................................................................................................................................250
293 (1) 1941 - Prima Tiratura (inchiostro grigio) - 1 din (2a) - quartina bordo foglio con soprastampe capovolte - senza gomma - non cat-
alogato - Raybaudi......................................................................................................................................................................................80
294 11 1943 - Sesto della Montagna (60/69+Aerea 26/31) - emissione completa - gomma integra (450) ............................................45
295 11 1941 - 50 para (1a - violetto lilla) - gomma integra - Oliva........................................................................................................130
296 11 1941 - 50 para (1a-violetto lilla) errore 1V+X1X (varietà gb) - gomma integra - non catalogato - Diena..................................200
297 11 1941 - 50 para (1a - varietà pa) - errore X1X - Sorani - gomma integra...................................................................................150
298 11 1941 - 5 din (4 varietà aa) con soprastampa a sinistra + errore X1X (varietà ga) - gomma integra - non catalogato - cert. AG....
..................................................................................................................................................................................................................130
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299 11 1941 - 5 din (4aa varietà gb) - soprastampa a sinistra + errori 1V e X1X - gomma integra......................................................200
300 1 1941 - Segnatasse - 5 din (4-varietà aa+errore gb) - soprastampa a sinistra + 1V e X1X - gomma originale - punti gialli - non cat-
alogato ........................................................................................................................................................................................................50
301 11 1941 - 5 din (4ga) - errore x1x - gomma integra - cert. AG (900) .............................................................................................100
302 11 1941 - Segnatasse - 10 din (5 varietà) con soprastampe a destra - coppia verticale con errori 1V (in alto - non catalogato) + X1X
(5gb - in basso) - gomma integra..............................................................................................................................................................150
303 11 1941 - 10 din (5) in quartina - tre pezzi con errori (gb+ga+gb) + macchia su XIX (in basso a sinistra - non catalogato ) - gomma
integra - Diena + Chiavarello ......................................................................................................................................................................50
OCCUPAZIONE ANGLO AMERICANA - NAPOLI
304 1 1943 - Italy (1/9) - serie completa in quartine angolari (25 cent bordo foglio) - gomma originale...................................................20
305 11 1943 - 35 cent giallo arancio (11B) - gomma integra - cert. AG................................................................................................125
306 11 1943 - Blocco di novanta del 50 cent (12gb) con soprastampa spostata e obliqua - gomma integra ......................................100
307 4 20 cent Governo Militare Alleato (1 Napoli) + 30 cent Pacchi (27) - busta da Taranto a Palaganello del 5.1.44 - cert. Avi...........40
SICILIA
308 0 Coppia verticale del 5 lire (8) usata fiscalmente su Modulo N. 32 del 19.5.44 - leggerissima piega verticale sul pezzo inferiore - So-
rani............................................................................................................................................................................................................350
OCCUPAZIONE JUGOSLAVA - ISTRIA
309 1 1945 - 10 lire (39bbc) - Istra a sinistra - nuovo con gomma originale (600) ...................................................................................60
FIUME
310 11 1945 - 16 lire su 75 cent Tamburino (21 varietà) - soprastampa in alto a sinistra + parziale doppia stampa - gomma integra - da
esaminare .................................................................................................................................................................................................100
TRIESTE
311 11 1945 - 10 + 10 lire su 30 cent (13 - varietà) - soprastampa bruna - gomma integra - non catalogato ......................................100
OCCUPAZIONE TEDESCA - ALBANIA
312 11 1943 - 3 qind (3) - striscia orizzontale di 5 (pos. 56/60) - 3 diverso (pos. 58) + 4 rotto (pos. 70) + 1 di 1943 lungo (pos. 59 - Michel
tipo XII) - gomma integra ............................................................................................................................................................................80
313 2 1943 - 3 qind (3) - blocco angolare di 32 - usato a Tirana .............................................................................................................100
314 11 1943 - 15 qind (6) - blocco di 63 bordo foglio - gomma integra ................................................................................................125
CATTARO
315 11 1944 - 0,50 lire su 10 cent (1a) - w grande - gomma integra......................................................................................................50
LUBIANA
316 4 Raccomandata affrancata con le due serie Beneficenza Invernale + Pro Orfani (20/25 + 26/31) per città - Lubiana 7.10.44....250
MONTENEGRO
317 11 1943 - 8 lire su 4 din (7 varietà) - striscia orizzontale di tre - pezzo di sinistra con prima e di Deutsche consumata + r di Verwaltung
rotta - gomma integra (sofferta) con macchie d’umido ...............................................................................................................................20
ZARA
318 11 1943 - 25 cent Esercito (28 III+II) - seconda A stretta - gomma integra bruna ...........................................................................40
319 11 1943 - 2,50 lire Espresso (2h) - prima e rotta (pos.15) - gomma integra con bande brune - Raybaudi .....................................40
320 11 1943 - 2,50 lire Espresso (2s) - con g stretta (pos.49) - gomma integra con banda bruna in basso ..........................................40

UFFICI POSTALI ALL’ESTERO
LEVANTE
321 4 Alessandria d’Egitto (P.ti 13) su busta col numerale a punti (234) su 40 cent Torino (20 - Regno) per Genova del 16.2.73 - diena
+ cert. Chiavarello.....................................................................................................................................................................................800
322 4 Col Postale di Palermo (corsivo) + Coi Postali Italiani (tipo G) - busta affrancata con 30 cent (6) da Tunisi a Livorno del 21.12.77
- cert. Vicario...............................................................................................................................................................................................70
COSTANTINOPOLI
323 2 1908 - 30 para su 15 cent (3) usato - Diena + cert. Avi .................................................................................................................270
324 3 1 piastra (11 + 11d) errore Pipstra a destra - coppia orizzontale usata su frammento - G. Oliva ....................................................90
325 2 1921 - Soprastampati (28/32) - serie completa usata (1.150) .......................................................................................................110
326 1 1921 - 1 piastra su 5 cent (28) - gomma originale ..........................................................................................................................50
327 2 1921 - 1 piastra su 5 cent Leoni (28) usato - Oliva..........................................................................................................................80
TRIPOLI DI BARBERIA
328 4 15 cent Michetti (5) + 25 cent Espresso (1) - busta per Napoli del 6.10.11 - Sorani .....................................................................70
PECHINO
329 1 1917/1918 - Soprastampati (8/17) - serie completa - gomma originale........................................................................................140
330 11 1917 - 20 cent Michetti (12) - gomma integra - ottimamente centrato ......................................................................................150
TIENTSIN
331 11 1918/1919 - Soprastampati (4/13) - serie completa - 10 valori - gomma integra......................................................................340
332 1 1 cent (4a) con soprastampa capovolta - gomma originale con traccia di linguella........................................................................50
333 2 Tientsin-Cina/Poste Italiane 14.2.19 - Intero foglio dell’epoca con insieme di 9 valori Pechino (11/16+2/4 segnatasse) e 5 valori
Tientsin (10/11+2/4 segnatasse) con annotazioni dell’epoca - molto bello...............................................................................................150
334 11 1917 - 20 cent Michetti (8) - gomma integra .............................................................................................................................140
335 3 Coppia del 25 cent (9) con soprastampa locale a mano annullata Poste Italiane Tientsin - Cina 28.8.17 - cert. Avi .................1.000

COLONIE
EMISSIONI GENERALI
336 1 1931 - S. Antonio (37/43) - serie completa - gomma originale........................................................................................................40
337 1 1934 - Mondiali di Calcio (46/50 + A31/A37) - emissione completa - gomma originale................................................................100
A.O.I.
338 4 Posta Militare N. 104 Emissione B - due 75 cent (200 - Eritrea) su aerogramma per Roma del 10.8.1936 .................................50
339 (1) 1941 - Verde giallo (1) - bordo foglio - senza gomma ..................................................................................................................70
340 11 1942 - Cacciatori di Leoni (14/24) - serie completa in 11 quartine - gomma integra...................................................................40



4

192

193

194

200

224

227

231

239 240

241

242

244

243

228

233

229

245

246

ex247
248235

249

234

ex251 252

253

193



8

CIRENAICA
341 11 1925/1926 - 60 cent Giubileo (23c) in quartina - angolo di foglio con filigrana corona (in basso a sinistra) e Numero di Tavola -
gomma integra............................................................................................................................................................................................55
342 11 1926 - 1,25 lire Giubileo (26) - gomma integra .........................................................................................................................220
343 11 1926 - 5 lire S.Francesco (31ca) non dentellato in basso - angolo di foglio - gomma integra - cert Colla + cert AG (4200) ....320
EGEO - EMISSIONI GENERALI
344 2 1912 - 25 cent Michetti (1a) con soprastampa capovolta - usato ....................................................................................................40
345 11 1929 - 10 cent Pittorica (4) con Ritocco (4a) in alto a destra - quartina bordo foglio - gomma integra.......................................50
346 11 1932 - Garibaldi (14/20) - serie completa - gomma integra ......................................................................................................250
347 1 1932 - Garibaldi (14/20) - serie completa - gomma originale..........................................................................................................90
348 1 1934 - Calcio (75/79 + A34/A37) - emissione completa - gomma originale..................................................................................100
349 (1) 1934 - Specimen - 50 cent Calcio (77) - senza gomma ...............................................................................................................50
350 11 1935 - Anno Santo (91/97) - serie di 7 valori - gomma integra ...................................................................................................60
351 4 Telegrafo Centro Rodi / Egeo 20.8.39 (azzurro) - telegramma dalla Real Casa (Roma) per Rodi ................................................50
EGEO - OCCUPAZIONE TEDESCA
352 2 1943 - Soprastampati (118/125) - serie completa - usati .................................................................................................................60
353 % Pro Assistenza (118/125) - serie completa usata a Rodi (11.3.44) al retro di cartolina postale (C1 domanda).............................80
354 % 1944 - Pro Sinistrati + Espressi (126/131 + Espressi 5/6) - le due serie complete annullate Rodi 31.7.44 su Cartolina Postale di
Rodi (C1/3) .................................................................................................................................................................................................55
355 11 1944 - 50 cent + 2 lire (56) - coppia verticale con soprastampe a sinistra + doppio PRO in basso - gomma integtra - non cata-
logato ..........................................................................................................................................................................................................60
356 11 1943 - 25 cent Pro Assistenza (121a) con soprastampa capovolta - gomma integra - ottimamente centrato - G.Bolaffi...........50
357 11 1943 - 1,25 lire Pro Assistenza (124ffa/fg) con soprastampa spostata (A a cavallo solo a sinistra) - gomma integra................60

358 11 1943 - Coppia del 1,25 lire Pro Assistenza (124ffa+124fg) con soprastampe a cavallo (senza A nel pezzo di destra) - gomma in-
tegra - non catalogato...............................................................................................................................................................................120
359 % Croce Rossa (132/133) - serie completa usata su cartolina postale il 20.2.45 - Oliva ..................................................................80
360 2 Pro Sinistrati (56/59) - serie completa su cartoncino dell’emissione usata a Rodi 21.10.44 ...........................................................60
361 11 1944 - 50 cent + 2 lire Pro Sinistrati (56) con doppia filigrana Corona (tipo 30caa) - gomma integra ........................................80
ERITREA
362 11 1893 - 10 cent Umberto (4) con dentellatura verticale spostata a sinistra - gomma integra.......................................................50
363 3 Adi Caie/Eritrea (P.ti 10) - coppia del 10 cent Umberto (4) usata su frammento .............................................................................40
364 1 1905 - 15 cent su 20 (30) - gomma originale - perfettamente centrato - molto bello ......................................................................40
365 11 1921 - 20 cent Michetti (49 - varietà) in quartina - coppia superiore con decalco - gomma integra - ottimamente centrata - molto
bella - varietà non catalogata....................................................................................................................................................................100
366 11 1925 - Soprastampati (93/95) - serie completa - gomma integra ...............................................................................................55
367 3 Massaua Eritrea Pacchi 3.1.21 (non catalogato) - Metà destra del 2 lire (Regno - 13 Pacchi Postali) su ricevuta di Bollettino per Mi-
lano .............................................................................................................................................................................................................60
368 3 Striscia verticale di 5 della metà destra del 2 lire (15 - Pacchi Postali) usata su ricevuta di Bollettino da Massaua (Pacchi - punto
10) del 8.3.33..............................................................................................................................................................................................40
369 3 Parte destra del 10 lire (18b - Pacchi Postali) con soprastampa al centro - usato su ricevuta di Bollettino a Massaua (Pacchi -6.5.33
- punti 10)....................................................................................................................................................................................................80
370 3 Ricevuta di Bollettino da Massaua (Pacchi - punti 10) a Milano del 10.8.31 con uso misto di valori per Pacchi (11 + 15 + 24 varietà)
- 30 cent dentellature molto spostate (tipo bc - non catalogato)...............................................................................................................220
371 3 Pacchi Postali - Due metà destre (15+29) in uso misto su ricevuta di Bollettino da Massaua (Pacchi - punti 10) a Livorno del 14.12.31
....................................................................................................................................................................................................................30
ETIOPIA
372 4 Dire Daua (P.ti 12) + Dire Daua Poste Imperiali Italiane (Pti. R) - Pittorica (174 + 177 + 179/184 + 213 + 215/216 + 222 + 224 +
Espressi 6/7) usati su tre buste il 19.6.36 (1200 usati).............................................................................................................................350
373 11 Occupazione Inglese - 1942 - Oeta Ethiopia - 15 mill su 10 cent - gomma integra - non catalogato .........................................50
LIBIA
374 % Posta Militare Bu Sceifa - cartolina (misurata/l’accampamento) in franchigia per Torino del 3.9.12 .............................................40
375 4 1912/1915 - Costanzo/Giordana - insieme di buste e cartoline della corrispondenza (anche in franchigia) da e per la Libia del pe-
riodo con otto buste spedite da Chiasso nel 1912 non affrancate e tassate in arrivo - da esaminare .....................................................400
376 1 1912/1915 - Soprastampati (1/12) - serie completa - gomma originale........................................................................................130
377 1 1915 - 10 lire Floreale (12/I - secondo tipo) - gomma originale con traccia di linguella - A. Diena + E. Diena + Raybaudi + Colla +
cert AG......................................................................................................................................................................................................650
378 ! Frontespizio di raccomandata da Tripoli a Parma con affrancatura multipla (1 cinque + 2 tre + 13 due + 16 + 2 Espressi)..........90
379 4 55 cent Pittorica (29) + complementare (23) su busta da Porto Bardia Cirenaica a Saluzzo del 25.1.26 .....................................70
380 4 2 cent Pittorica (45 - blocco di 10) + Regno (10 Aerea - coppia) - aerogramma dalla Posta Militare N.132 per Roma del 5.4.4290
381 2 1926/1929 - 60 cent Sibilla (56aa) con dentellatura 11 x 13 1/2 - usato - cert. Bianchi + cert. Avi................................................600
382 4 Fiera Campionaria - 10 cent (132) - cinque pezzi su busta intestata da Tripoli a Brindisi del 11.4.39.........................................150
383 4 XI Fiera (142/143 + Aerea 32/33) - emissione completa usata su aerogramma FDC da Tripoli a Roma nel giorno d’emissione
(24.4.37) ...................................................................................................................................................................................................200
384 11 1915 - Espressi (1/2) - serie completa - gomma integra - cert AG..............................................................................................50
385 4 Busta con affrancatura mista Libia 20 cent (3 - Segnatasse) + Regno (23 - Segnatasse) - tassata in arrivo a Tripoli il 20.9.18 110
OLTRE GIUBA
386 11 1925 - Soprastampati (1/15) - serie completa - gomma integra - cert. AG ...............................................................................180
387 11 1926 - Espressi (1/2) - serie completa - gomma integra.............................................................................................................40
388 1 1925 - Alti valori (10/13) - gomma originale ....................................................................................................................................80

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI FRONTE RETRO SUL NOSTRO SITO WWW.AUCTIONGALLERY.IT
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389 1 1925 - Segnatasse (1/10) - serie completa - gomma originale .....................................................................................................120
SASENO
390 1 1923 - Soprastampati (1/8) - serie completa - gomma originale.....................................................................................................60
SOMALIA
391 11 1923 - Leone e Elefante soprastampati (34/44) - serie completa - gomma integra....................................................................80
392 1 1926/1930 - Ordinari (92/104) - serie completa - gomma originale con leggera traccia di linguella.............................................125
393 11 1926 - Floreale (101/104) - gomma integra - ottima centratura - cert. AG................................................................................200
394 1 1928 - 1,75 lire Parmeggiani (118) - gomma originale - ottimamente centrato...............................................................................35
395 2 1928 - 1,75 lire Parmeggiani (118 varietà) usato - soprastampa a destra - non catalogato - ottimamente centrato - cert. AG.....120
396 11 1932 - 7 1/2 cent Pittorica (168a) con dentellatura mista 12 x 14 - gomma integra - ottimamente centrato ..............................50
397 11 1934 - Duca degli Abruzzi (185/192) - serie completa - gomma integra.....................................................................................80
398 11 1935 - Visita del Re (199/212) - serie completa - gomma integra.............................................................................................180
399 4 Ualanchiti Harar (leggermente impresso) - aerogramma per Roma del 23.6.39 con affrancatura mista (217 + 22 Aerea + 205
Eritrea) - cert. Alfani ....................................................................................................................................................................................80
400 11 1926 - Segnatasse Vaglia (7/12) - serie completa - gomma integra ...........................................................................................65
401 11 1950 - Pittorica (1/11 + Espressi 1/2) - emissione completa - gomma integra............................................................................30
402 2 1950/1951 - Posta Aerea (1/11) - serie completa ............................................................................................................................50
TRIPOLITANIA
403 11 1930 - Milizia (69/72) - serie completa - gomma integra.............................................................................................................90
404 4 Aerogramma raccomandato da Sliten per Roma 7.2.38 con affrancatura multipla mista (9 Aerea+Libia 64+106+28 Aerea) ....120
405 11 1924 - Segnatasse Vaglia (1 + 3/6 + 8) - serie completa - gomma integra - 2 lire ottimamente centrato .................................270
OCCUPAZIONE BRITANNICA - M.E.F.
406 11 1942 - Nairobi - 1 penny (1/II - varietà) con soprastampa a sinistra - gomma integra - non catalogato .....................................50
407 11 1942 - Nairobi - 3 pence (4/II - tipo B) - gomma integra - cert. AG ...........................................................................................200
408 11 1942 - Nairobi - 5 pence (5/I) - gomma integra - cert AG..........................................................................................................750
409 ! Otto valori (6/13) su frontespizio di busta per città - Asmara 27.5.43 .............................................................................................30
410 4 Tre valori (10/12) su aerogramma raccomandato da Tripoli a Genova del 16.9.45.......................................................................40
411 2 2,6 scellini (14) usato a Leros 14.6.46 .............................................................................................................................................70
412 4 2,6 scellini (14) isolato su raccomandata da Rodi a Londra del 26.2.47 .....................................................................................300
413 2 5 scellini (15) + 10 scellini (16) - 2 valori usati a Chieren (Eritrea) il 6.4.48.....................................................................................50

REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA
GNR BRESCIA
414 11 1943 - 10 cent (471/I) in coppia (pos. 168/169) - R + punto dopo N scalpellati - gomma integra...............................................30
415 11 1943 - 25 cent (474/I l) con R accostato a N - gomma integra ...................................................................................................25
416 11 1943 - 3,70 lire (484/I) - gomma integra - Oliva ........................................................................................................................120
417 4 25 cent Esercito (14/II Propaganda) isolato su bustina per città nel primo mese d’uso - Brescia 29.12.43 ................................100
418 11 1943 - 50 cent (118/Id - Aerea) con soprastampa spostata - punto a cavallo - bordo foglio - gomma integra............................25
419 0 Quartina del 10 cent (48/I) usata su modulo amministrativo da Brescia a Nigoline del 21.4.44 - Sirotti + Raybaudi ...................600
GNR VERONA
420 2 1944 - 20 cent (473b) con doppia soprastampa - cert. AG..............................................................................................................90
421 11 1944 - 20 cent (473c) con doppia soprastampa capovolta - gomma integra - Oliva ..................................................................60
422 11 1944 - Quartina del 35 cent (476) - gomma integra - cert. AG..................................................................................................140
423 11 1944 - 35 cent (476a) con soprastampa capovolta - gomma integra - molto bello - cert. AG...................................................120
424 11 1944 - 35 cent (476a) con soprastampa capovolta - angolo di foglio superiore destro - gomma integra - molto bello ............130
425 11 1944 - 75 cent (478iab + l) con punto piccolo dopo G e decalco (leggermente spostato) - gomma integra - non catalogato - cert.
AG...............................................................................................................................................................................................................80
426 11 1944 - 1 lira (479b) con doppia soprastampa - gomma integra ..................................................................................................50
427 2 1944 - 2 lire (482iab) con punto piccolo dopo G - raro usato (non quotato) - cert. AG....................................................................90
428 11 1944 - 5 lire (485) - quartina bordo foglio - Verona (Borsa) 11.11.44 - rara - cert. AG ................................................................50
429 1 1944 - 10 lire (486iab) con punto piccolo dopo G - non catalogato - gomma con traccia di linguella - molto bello ......................100
FASCETTI
430 % Posta da Campo N.773 - cartolina postale in franchigia (29) per Parona del 7.9.44.....................................................................40
431 4/3 Fascetti + Imperilae - una busta + due raccomandate e un frammento + una assicurata - affrancature multiple - ottimo insieme
- da esaminare............................................................................................................................................................................................40
432 0 Roma 6.4.44 - frammento di Modulo Amministrativo con tassa di duplicazione (258 dieci) ...........................................................30
433 0 Roma 10.1.44 - frammento di Modulo Amministrativo con tassa di duplicazione (251 ventiquattro)..............................................25
434 0 Fascio (nero) - soprastampa (a mano) su Assegno di Conto Corrente Postale da Trieste del 20.5.44..........................................30
435 0 Fascio (nero) - soprastampa (a mano) su Assegno di Conto Corrente Postale da Trieste del 20.5.44..........................................30
436 0 Fascio (azzurro) - soprastampa (a mano capovolta) su Assegno di Conto Corrente Postale da Trieste del 10.11.44...................30
437 11 1944 - 25 cent (490) con fascio grosso (posiz. 100) angolo di foglio inferiore destro (da interspazio) - gomma integra - 50 pezzi
nella tiratura - G. Oliva + cert. AG.............................................................................................................................................................300
438 1 1944 - Torino - 25 cent (491b) - coppia orizzontale (pos. 35/36) con doppia soprastampa (una a cavallo) - gomma originale .....20
439 11 1944 - Fascio carminio lilla - 50 cent (tipo 493BA) con soprastampa spostata - gomma integra - non catalogato - cert. AG ..300
440 2 1944 - 50 cent rosso arancio (493E) - tiratura di Milano (posiz. 51) - cert. Andreoni ......................................................................60
441 4 Busta espresso affrancata con 50 cent rosso arancio (493E) + 1,25 lire Espresso (23) da Venezia a Valdobbiadene del 13.8.44 -
cert. Andreoni............................................................................................................................................................................................200
442 11 1944 - 1,25 lire (495BA) - gomma integra - cert. CSF + cert. AG .............................................................................................120
443 11 1944 - Soprastampati carminio lillaceo (492/I + 493/I + 495/I) - tiratura di Firenze - 3 valori - gomma integra - Chiavarello +
Biondi..........................................................................................................................................................................................................70
444 2 1944 - Soprastampati carminio lillaceo (492/I + 493/I + 495/I) - tiratura di Firenze - 3 valori - usati - cert. Biondi ..........................60
445 11 1944 - 50 lire (501) - gomma integra con lieve ingiallimento al retro - cert. Diena .....................................................................70
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446 11 1944 - 50 lire (501) - tiratura di Verona - gomma integra - Diena + cert. Biondi .........................................................................80
447 4 50 cent Esercito (34) + 30 cent Aviazione (31) + 30 cent Milizia (32) + complementari (492/IIE - rosso bruno - coppia) - raccoman-
data da Livorno a Venturina del 24.3.44 - Savarese + cert. Chiavarello ..................................................................................................600
448 (1) 1944 - Saggi - Verona - 2 lire Aeroespresso (P16 - Aerea) in quartina - bordo foglio senza gomma.........................................200
449 2 1944 - 1,25 lire Espresso (21/I) - tiratura di Firenze - usato - cert. Raybaudi..................................................................................80
450 11 1944 - 4 lire (45) - gomma integra (300) .....................................................................................................................................25
451 4 Recapito Autorizzato - busta per città (Milano 26/27.11.43) col 10 cent (3) rispedita al mittente tassata al retro con Segnatasse
(35+39) .......................................................................................................................................................................................................40
DEFINITIVI
452 3 Monumenti Distrutti (496/499 + 502/511 + 23 Espressi) - Emissione completa - 15 valori usati su foglio - Cremolino 15.12.44..100
453 4 Coppia del 75 cent Tamburino (499) con filigrana + 1 lira Imperiale (252A) - raccomandata da Bergamo a Milano del 5.2.45..150
454 11 1944 - 50 cent Italia (507 varietà) - foglio doppio di 200 con stampa molto inchiostrata e confusa nella parte centrale (con molte
scritte illeggibili e sbiadite) - gomma integra - cert. Diena ........................................................................................................................170
455 2 1944 - Franchigia per Pacchi (1) - usato - Raybaudi .......................................................................................................................30

EMISSIONI LOCALI e C.L.N.
BASE ATLANTICA
456 11 1943 - 20 cent (8) in quartina - L diversa (8g) in basso a destra - gomma integra .....................................................................80
457 11 1943 - Coppia del 20 cent (8+8h) con l di corpo diverso - gomma integra - cert Raybaudi........................................................80
458 3 1943 - 25 cent (9 - varietà) usato su frammento - I di Italia diverso - non catalogato......................................................................75
459 11 1943 - Coppia del 25 cent (9+9h) con l di corpo diverso - gomma integra - cert Raybaudi........................................................80
GUIDIZZOLO
460 11 1945 - 1 lira su 10 cent (1) - quartina angolare (pos. 89/100) - nuova con gomma originale integra .........................................70
461 4 1 lira su 10 cent (1) su busta da Mantova del 15.2.45.................................................................................................................120
462 3 1 lira su 10 cent (2) usato dopo la Liberazione a Solferino il 28.4.45 su frammento .......................................................................50
MERANO
463 11 1944 - 1 lira (8) - gomma integra ................................................................................................................................................50
464 2 1944 - 1 lira (8) usato - cert. Raybaudi ............................................................................................................................................70
465 11 1944 - 25 cent (12 + 12 l) in coppia con u più piccolo a destra - gomma integra (vetrificata).....................................................40
C.L.N.
466 0 1944 (20 giugno) - Volantino “Comitati di Liberazione Nazionale di Trieste” - Morte all’invasore Tedesco ....................................20
ARIANO POLESINE
467 3 1945 - 20 cent (Errani 31 l) usato su frammento - ; dopo c .............................................................................................................40
468 3 1945 - 25 cent (Errani 32Al) varietà C; - usato su frammento .......................................................................................................150
469 3 1945 - 50 cent (Errani 34 l) usato su frammento - ; dopo C ............................................................................................................40
470 2 1945 - Bandiera (Errani 44/46) - serie completa usata....................................................................................................................75
ARONA
471 1 1945 - 25 cent (14) - gomma originale - cert. AG..........................................................................................................................450
BARGE
472 11 1945 - Monumenti Distrutti (1/8) - serie completa - gomma integra..........................................................................................250
FIRENZE
473 11 1945 - Firenze - Welcomes the allies - 4 valori - gomma integra................................................................................................20
LUCCA
474 11 1945 - Prestito della Libertà - 20 cent Imperiale (Unificato 1) in quartina - punto nella B in basso a destra - gomma integra ...75
IMPERIA
475 11 1945 - 1 lira (8a) coppia verticale con soprastampe capovolte - pezzo superiore senza trattini (errore dd) - gomma integra (195)
..................................................................................................................................................................................................................125
476 11 1945 - 1 lira (8a) - coppia con soprastampe capovolte - senza trattino dopo 24 a sinistra - gomma integra ...........................100
477 11 1945 - Non Emesso - 20 cent (22 - varietà) con soprastampa in basso (data su Repub. Sociale) - gomma integra - non catalogato
- cert Colla ................................................................................................................................................................................................250
478 11 1945 - Non Emesso - 20 cent (22a) con soprastampa capovolta - gomma integra - cert oro Raybaudi ..................................370
479 11 1945 - Non Emesso - 20 cent (22d) senza trattino tra 4 e 45 - gomma integra - cert. Raybaudi .............................................600
MANTOVA
480 11 1945 - 60 cent + 4,40 lire (5) - striscia orizzontale di quattro bordo foglio con punti diversi dopo le lettere - gomma integra (400+)
....................................................................................................................................................................................................................40
481 11 1945 - 2 lire + 6 (8) - blocco di 12 (pos. 4/73) con le varietà v + yd + ydc - gomma integra (700+) ...........................................75
482 11 1945 - 2 lire + 6 (8e varietà yb) con soprastampa in alto a destra + punto piccolo dopo S - gomma integra.............................50
483 11 1945 - 2 lire + 6 (8e varietà yd) con soprastampa in alto a destra e punto invisibile dopo I - gomma integra ............................50
484 1 1945 - 25 lire + 25 (10g) con leggero decalco - gomma originale - cert. AG ................................................................................180
485 11 1945 - Non Emesso - 10 cent + 1,90 lire (12w) senza punto dopo S - gomma integra - cert. Raybaudi..................................300
PIACENZA
486 11 1945 - 25 cent (Errani 22A) con soprastampa azzurra - gomma integra - cert. AG..................................................................100
487 1 1945 - 50 lire su 20 cent (Errani 90 varietà) - zero in basso - gomma originale - non catalogato ..................................................30
PONTE CHIASSO
488 11 1945 - 1,25 lire (9) - gomma integra - Vignati (750) ....................................................................................................................70
TORINO
489 11 1945 - Soprastampati (Errani 1/13) - serie completa (13 valori) - gomma integra......................................................................80
490 11 1945 - 30 cent (Unificato 7) - blocco di 25 - punto in alto dopo N (7b) - gomma integra - cert. Raybaudi ..................................75
491 11 1945 - 30 cent (Errani 8a) con doppia soprastampa - gomma integra - cert. Raybaudi ...........................................................160
492 11 1945 - 75 cent (Errani 10) - quartina con soprastampe spostate e disallineate (fasci visibili) - gomma integra - non catalogati ....200
493 11 1945 - 75 cent (Errani 10 varietà a) con doppia soprastampa - gomma integra - non catalogato - Raybaudi .........................180
494 11 1945 - 75 cent (Errani 10a varietà e) con doppia soprastampa + punto alto dopo N - gomma integra - cert. oro Raybaudi....350



11

495 11 1945 - 1 lira soprastampato in nero (Errani 11A) - quartina - gomma integra...........................................................................600
496 11 1945 - Prove - Insieme di 4 valori (Errani 14+15+ due 16) con prove di colori della soprastampa - gomma integra - cert Raybaudi
..................................................................................................................................................................................................................320
497 11 1945 - Fratelli Bandiera (Unif. 14e + 15e + 16f + 16g) con soprastampe nel colore non adatto - gomma integra ...................300
VALLE BORMIDA
498 11 1945 - 5 cent (1) - striscia verticale di 5 + blocco di 18 (con 4 pezzi uniti in due parti) - 19 pezzi con gomma integra ............125
499 11 1945 - 20 cent (2 varietà) - blocco di 25 (mezzo foglio) con soprastampe spostate e inclinate dall’alto in basso - gomma integra
- spaziature verticali delle soprastampe tra i valori diverse - non catalogato ...........................................................................................125
500 11 1945 - 25 cent (3) - blocco di 25 (mezzo foglio) - spaziature verticali tra le soprastampe dei valori tutte diverse - non catalogato
..................................................................................................................................................................................................................100
501 11 1945 - 1 lira (7 varietà) - blocco di 25 (mezzo foglio) con soprastampe inclinate - gomma integra............................................50
502 11 1945 - Soprastampa modificata - 5 cent (1A) in quartina - gomma integra - cert AG ............................................................1.500
503 11 1945 - 30 cent (4A) - quartina bordo foglio - gomma integra - Raybaudi..................................................................................180
504 11 1945 - 30 cent (4A+4A varerà c) - coppia verticale con soprastampe disallineate (spostata a sinistra nel pezzo superiore) -
gomma integra - non catalogato - Raybaudi.............................................................................................................................................180
505 11 1945 - 50 cent (5A) - striscia verticale di tre con soprastampe diversamente spaziate (in verticale) - gomma integra - non cata-
logato - Raybaudi......................................................................................................................................................................................200
506 11 1945 - 50 cent (5A) - striscia verticale di quattro con spaziature diverse delle soprastampe in verticale - gomma integra - non
catalogato - Raybaudi...............................................................................................................................................................................350

REPUBBLICA ITALIANA
507 0 S. Lucido 22.8.46 - Modulo Amministrativo con tassa di duplicazione di 8 lire (552 quattro) .........................................................30
508 4 Raccomandata affrancata con ventiquattro 100 lire di 3 diverse lastre (565 - specializzato 20/24 I° + 24 II° + 25 I°) + ventuno 25
lire (562) da Genova a New York del 11.12.47 - raro documento - cert. Carraro .....................................................................................900
509 ! 100 lire S. Caterina (146) + 20 lire Risorgimento (588) - etichetta di pacco da Mantova a Castiglione del 24.8.48.......................60
510 4 1949 (22 maggio) - Bruxelles Napoli - Primo Volo postale diretto .................................................................................................40
511 % 100 lire Repubblica Romana (600) + complementare (561) su cartolina da Roma a Montevideo del 2.7.49..............................250
512 11 1949 - Volta (611/612) - serie completa (quartina + scritta) - gomma integra - molto bello ......................................................200
513 11/4 1950 - Posta Razzo San Remo Bordighera - aerogramma + foglietto dentellato + foglietto non dentellato .....................180

514 4 1950 (4 febbraio) - Milano New York .............................................................................................................................................40
515 4 Ginnici - 5 lire (661) + 15 (663) usati su busta da Banco di Napoli/Agenzia P.T. predisposta all’uso ..........................................180
516 11 1976 - 150 lire Marinetti (1338) senza stampa del rosso - non dentellato - intero foglio di 25 - gomma integra ......................800
517 11 1981 - Aquila - Naturale azzurro - 30 lire Castelli (1506A) - gomma integra - cert. Raybaudi ..................................................100
518 11 1994 - Coppia verticale del 750 lire (2134 + 2135d) non dentellata - gomma integra ..............................................................100
519 11 2002 - 2.17 euro (2582 - CEI 2627b) con dentellatura e testina spostate - intero foglio di 50 - gomma integra ......................950
520 11 2002 - 0.41 euro (2589 - Specializzato 2228Ea) - dentellatura orizzontale spostata in alto (sopra Italia e valore) - intero foglio di
100 con dieci pezzi senza valore e dieci con valore ripetuto a margine - gomma integra........................................................................600
521 11 2004 - Coppia del 0,60 cent Prioritaria (2747 - Carr 2394Eh) priva della fustellatura di separazione - gomma integra - cert So-
rani............................................................................................................................................................................................................100
522 (1) Italia 76 (1) - Foglietto Pubblicitario nuovo ...................................................................................................................................40
523 11 2010 - Foglietto Spedizione dei Mille (63 - Specializzato 63Ea) - taglio spostato in alto - gomma integra.................................50
524 11 2010 - Foglietto Spedizione dei Mille (63 - Specializzato 63Ea) - taglio spostato in basso - gomma integra.............................50
525 11 1957 - Segnatasse - 50 lire (118/IIf) - dentellatura verticale spostata - gomma integra..............................................................30

TRIESTE
A.M.G.-V.G.
526 11 1945 - 20 cent (5p) con decalco e tracce di doppia soprastampa - non catalogato - gomma integra - G. Bolaffi ......................25
527 11 A.M.G.V.G. - 1945 - 60 cent (6hr) con soprastampa inclinata (basso/alto) spostata a sinistra - intero foglio di 100 - nuovo con
gomma integra..........................................................................................................................................................................................150
528 11 1946 - 25 lire (19) + 50 lire (20) - lotto di 25 pezzi per tipo singoli e in blocchi - gomma integra................................................60
529 11 1946 - Espressi (1/2) - serie completa in blocchi angolari di 18 con 30 lire ottimamente centrato .............................................40
A.M.G.-F.T.T.
530 4 Fiera di Milano (112/113) + Ginnici (116/118) - 5 valori su raccomandata espresso per roma del 25.5.51 (in tariffa) - cert. Biondi ...900
531 11 1948 - Campidoglio (13/16) - serie completa - gomma integra...................................................................................................65
532 11 1954 - 50 lire (22A) secondo Tipo - bordo foglio - gomma integra..............................................................................................75
TRIESTE B
533 11 1950 - Animali (23/30) - serie completa - gomma integra ...........................................................................................................20
534 11 1953 - Esperanto (90+20 Aerea) - serie completa - gomma integra...........................................................................................60
535 11 1954 - Animali (101/112) - serie completa - gomma integra .......................................................................................................20

SAN MARINO
536 11 1946 - 20 lire (57ab) - intero foglietto di 25 con gli esemplari di sinistra con unito interspazio di gruppo con quattro dei quali con
francobollo adiacente non dentellato con valore cambiato (Lire 50) - gomma integra - cert. Raybaudi................................................1.500
537 11 1946 - 50 lire (59aa) - intero foglietto di 25 con gli esemplari di destra con unito interspazio di gruppo e parte del francobollo adi-
acente non dentellato - gomma integra - cert. Raybaudi..........................................................................................................................600

VATICANO
538 11 1933 - Giardini e medaglioni (19/34+3/4 espressi) - emissione completa - molti bordo di foglio - gomma integra.....................70
539 11 1935 - Congresso Giuridico (41/46) - serie completa - gomma integra - Cert. Chiavarello ......................................................180
540 11 1936 - Stampa Cattolica (47/54) - serie completa - gomma integra ...........................................................................................65
541 11 1936 - 25 cent Stampa Cattolica (49) bordo foglio - gomma integra ..........................................................................................20
542 11 1953 - 100 lire Pier Lombardo (173) - quartina + singolo - gomma integra ................................................................................40
543 11 1953 - 100 lire Pier Lombardo (173) - quartina angolo di foglio - gomma integra ......................................................................32

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI FRONTE RETRO SUL NOSTRO SITO WWW.AUCTIONGALLERY.IT
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544 11 1953 - 100 lire Pier Lombardo (173) - blocco angolare di 12 - gomma integra ..........................................................................90
545 11 1953 - 100 lire Pier Lombardo (173) - intero foglio di 50 - gomma integra - non comune (tiratura di 3000 fogli) .....................500
546 11 1976 - Prova - Tiziano (593/594) - dittico non dentellato - gomma integra .................................................................................50
547 11 1992 - Viaggi nel Mondo (92/95) - serie completa in fogli (di 20) - gomma integra ..................................................................100
548 11 1992 - Viaggi nel Mondo - Senza Anno (92A/95A) - serie completa - cert. Colla ..................................................................3.500
549 11 1958 - 500 lire Cupolone (33/I) in quartina dentellata 14 (a pettine) - A.M. Diena.................................................................2.200
550 11 1952 - Foglietto centenario dei francobolli (1) - gomma integra .................................................................................................45

AEROGRAMMI - EUROPA e OLTREMARE
AUSTRALIA
551 4 1934 (10 aprile) - Australia Nuova Zelanda - Muller 104 - aerogramma per Atene .......................................................................75
552 4 1945 - Aerogramma raccomandato affrancato con 4 coppie del 2 pence (142) + striscia di 5 del 3 1/2 pence (167) + quartina del
1 1/4 pence (149) + 5 pence (145) - da Melbourne per New York - interessante.......................................................................................30
AUSTRIA
553 4 1948 (25 ottobre) - Ballonpost - quattro aerogrammi.....................................................................................................................60
554 4 1949 (23 ottobre) - Bregenz Ballonpost - sette aerogrammi........................................................................................................100
555 4 1950 (28 maggio) - Graz 1 Ballonpost - cinque aerogrammi.........................................................................................................50
556 4 1950 (18/24 ottobre) - Salzburg 2 Ballonpost - sei aerogrammi - partenze e destinatari diverse..................................................60
557 4 1952 (12 aprile) - Bregenz Ballonpost - tre aerogrammi................................................................................................................30
558 4 1952 (19 ottobre) - Gmunden Ballonpost - quattro aerogrammi con destinazioni diverse - uno raccomandato ...........................35
559 4 1954 (3 ottobre) - Graz 1 Ballonpost - due aerogrammi ................................................................................................................30
FRANCIA
560 4 1920 (10 ottobre) - Buc/Meeting Aeronatique - Muller 198..........................................................................................................100
561 4 1931 (27 maggio) - Parigi Bucarest Parigi - Muller 288.................................................................................................................30
562 4 1935 (15 maggio) - Parigi Madrid - Muller 351 - aerogramma del volo .........................................................................................40
563 4 1936 (23 agosto) - La Baule/Giornata Aerea - Lione Cannes - Muller 313 - aerogramma per Nizza............................................30
564 4 1936 (28 agosto) - Lione Grenoble - Muller 383a - aerogramma del volo.....................................................................................50
565 4 1939 (10 maggio) - Pau Bordeaux - Muller 447a - aerogramma per Tarbes .................................................................................30
566 4 1939 (25 maggio) - Marsiglia New York - Muller 451 - aerogramma da Parigi ..............................................................................30
567 4 1939 (25 maggio) - Marsiglia New York - Muller 451 - aerogramma da Parigi ..............................................................................30
568 4 1942 (31 gennaio) - Pau Port Au Prince - aerogramma via New York/American Clipper ..............................................................30
569 4 1945 (31 agosto) - Parigi Lille - Muller 503 - aerogramma del volo...............................................................................................60
570 4 1946 (11 giugno) - Parigi Saigon - Muller 532 - aerogramma del volo ..........................................................................................35
571 4 1946 (11 giugno) - Parigi Saigon - Muller 532 - aerogramma da Dinard .......................................................................................40
572 4 1946 (23 giugno) - Francia America del Sud - Muller 539 - aerogramma raccomandato da Parigi a Buenos Aires .....................40
573 4 1946 (23 giugno) - Francia America del Sud - Muller 539 - aerogramma raccomandato da Parigi a Santiago del Cile ...............45
574 4 1946 (22 settembre) - Cannes Journèe de l’Air/Festival du Film - aerogramma per Belgrado .....................................................30
575 4 1947 (2 gennaio) - Parigi Brazzaville Mossamedes - Ligne 617 Air France - aerogramma del volo .............................................40
576 4 1947 (7 ottobre) - Bone Parigi - Muller 626 ritorno - aerogramma del volo ...................................................................................40
577 4 1947 (6 novembre) - Parigi Lydda - Muller 631 - aerogramma del volo ......................................................................................100
GERMANIA
578 % 1922 (22 settembre) - Staaken Amburgo.......................................................................................................................................50
579 % 1925 (23 agosto) - Flugtag Karlsruhe - aerogramma per Charlottenburg .....................................................................................50
580 % 1928 (20 febbraio) - Lindbergh Again Flies the Air Mail - St. Louis Chicago .................................................................................50
GRAN BRETAGNA
581 4 1934 (20 febbraio) - Birminghan Coldfield - Muller 238a - aerogramma del volo ..........................................................................30
582 4 1934 (20 agosto) - Belfast Bristol - aerogramma del volo .............................................................................................................30
583 4 1934 (20 agosto) - Douglas Glasgow - aerogramma del volo .......................................................................................................30
584 4 1934 (20 agosto) - Birmingham Cowes - Muller 258 - aerogramma del volo ................................................................................30
585 4 1934 (1 novembre) - Croydon Londra - aerogramma del volo Liverpool Londra...........................................................................30
586 4 1934 (1 dicembre) - Kirkwall Inverness - Muller 264 - aerogramma del volo ..............................................................................100
587 4 1938 (3 ottobre) - Leeds Londra - Muller 391 - aerogramma del volo ...........................................................................................30
588 4 1939 (7 maggio) - Southampton Guernsey - Muller 405 - aerogramma del volo ..........................................................................75
589 4 1939 (22 maggio) - Guernsey Seven Kings - Muller 409 - aerogramma del volo..........................................................................75
590 4 1948 (1 giugno) - Yarmouth Peterborough - Muller 601a - aerogramma del volo di ritorno ..........................................................50
INDIA
591 4 1927 (23 marzo - 15 settembre) - due aerogrammi per Londra da Bassora e Karachi .................................................................50
592 4 1931 (12 aprile) - Karachi Sydney .................................................................................................................................................50
593 4 Indie Olandesi - Due aerogrammi del 1932 per l’Italia + uno del 1934 + cinque aerogrammi del 1934 per l’Olanda..................125
594 4 1934 (4 dicembre) - Lahore Karachi - Muller 121 ..........................................................................................................................50
595 4 1934 (4 dicembre) - Lahore Karachi - Muller 121 - aerogramma per Multan ................................................................................50
596 4 1934 (4 dicembre) - Lahore Karachi - Karachi Cancelled 5 Dec 34 ..............................................................................................50
597 4 1934 (4 dicembre) - Lahore Karachi - aerogramma per Sukkur ....................................................................................................50
598 4 1934 (6 dicembre) - Karachi Lahore - Muller 121a ........................................................................................................................50
599 4 1935 (4 gennaio) - Bombay Hyderabad.........................................................................................................................................50
600 4 1935 (5 gennaio) - Hyderabad Bombay.........................................................................................................................................50
601 4 1935 (6 dicembre) - Kharachi Lahore - Muller 121a ......................................................................................................................50
602 4 1935 (7 dicembre) - Kharachi Lahore - Muller 121a ......................................................................................................................50
603 4 1936 (16 dicembre) - India Ceylon - Muller 128 ............................................................................................................................35
604 4 1936 (20 dicembre) - Madras Colombo - Muller 128 .....................................................................................................................35
605 4 1938 (28 giugno) - Amsterdam Batavia Sydeny - Muller 261 ........................................................................................................50
606 4 1938 (21 novembre) - Kathiawar Bombay - Muller 136a ...............................................................................................................40
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IRLANDA
607 4 1945 (24 ottobre) - Rineanna Hurn (Lumineach Londra) - Muller 38 - aerogramma del volo......................................................200
MAROCCO
608 4 1948 (7 marzo) - Casablanca Buenos Aires - con Muller 646 - aerogramma del volo ..................................................................30
MARTINIQUE
609 4 1947 (9 luglio) - Fort de France Parigi - Muller 8 - aerogramma del volo ......................................................................................50
610 4 1947 (9 luglio) - Fort de France Parigi - Muller 8 - aerogramma del volo ......................................................................................50
MAURITANIA
611 4 1946 (28 gennaio) - Atar Saint Louis - Muller 13 - aerogramma del volo.......................................................................................30
MESSICO
612 4 1929 (10 dicembre) - Settimana Aerea - aerogramma per Lynchburg - Muller 47 ......................................................................250
PAESI EUROPEI
613 4 1960 - Primi Voli SAS - 59 aerogrammi di voli diversi del periodo...............................................................................................200
614 4 1961/1968 - Primi Voli SAS - 75 aerogrammi di voli diversi del periodo......................................................................................200
PAPUA - NUOVA GUINEA
615 4 1958 - Aerogramma raccomandato affrancato con quartina del 3 1/2 pence (7) + quartina del 7 pence (11) da Port Moresby a
Boston del 8.7.59........................................................................................................................................................................................15
SENEGAL
616 4 1943 (25 novembre) - Dakar Pointe Noire - Muller 53 - aerogramma del volo..............................................................................30
STATI UNITI D’AMERICA
617 4 1925 (15 aprile) - Lakehurst Hamilton (New York Bermuda) - Muller 207 - aerogramma del volo ..............................................100
618 4 1925 (27 aprile) - Lakehurst Mayaguez - Muller 208 - aerogramma del volo ..............................................................................180
619 4 1926 (7 giugno) - Mnneapolis Chicago - aerogramma del volo.....................................................................................................40
620 4 1926 (27 agosto) - Springfield Chicago (Framingham) - Muller 225 - aerogramma del volo.......................................................200
621 4 1927 (31 luglio) - Ship to Shore - New York Newark - Muller 238 - aerogramma del volo ..........................................................100

622 4 1927 (15 agosto) - Lindbergh - Springfield Berna - Muller 239 - aerogramma del volo...............................................................200
623 4 1928 (21 febbraio) - Lindbergh - Springfield New York - Muller 245 - aerogramma del volo.........................................................40
624 4 1928 (1 ottobre) - San Antonio Laredo - Muller 252 - aerogramma del volo .................................................................................40
625 4/0 1934 (27 giugno) - New York Varsavia - Muller 398 - aerogramma del volo con firme autografe dei piloti + due fotografie (piloti
+ aereo) ....................................................................................................................................................................................................500
626 4 1935 (22 novembre) - San Francisco Manila - Muller 406 - aerogramma del volo........................................................................50
627 4 1935 (24 novembre) - Honolulu Guam - Muller 405 - aerogramma del volo .................................................................................75
628 4 1937 (21 aprile) - San Francisco Macao - Muller 418 - aerogramma del volo...............................................................................75
629 4 1939 (20 maggio) - New York Marsiglia - Muller 426 - aerogramma per Indianapolis ...................................................................40
630 4 1939/1941 - Quattro aerogrammi da New York a Cannes Nizza (due) e Ginevra del periodo ......................................................30
631 4 1940 (14 luglio) - Honolulu Noumea - Muller 442 - aerogramma per New York ............................................................................30
632 4 1940 (14 luglio) - Honolulu Auckland - Muller 442 - aerogramma per New York ...........................................................................30
633 4 1940 (15 luglio) - Canton Auckland - Muller 442 - aerogramma per New York..............................................................................30
634 4 1941 (6 dicembre) - Miami Bathurst - Muller 463 - aerogramma da San Juan............................................................................100
635 4 1947 (6 gennaio) - Elicopter Service - Newark New York - Muller 570 - aerogramma del volo.....................................................40
636 4 1949 (17 gennaio) - New York Zurigo - Muller 652 - aerogramma del volo ...................................................................................50
SVIZZERA
637 4 1932 (31 luglio) - Zurigo Interlaken - Muller 333 - aerogramma per Bulle .....................................................................................30
638 4 1932 (31 luglio) - Zurigo Interlaken - Muller 333 - aerogramma per Rheineck ..............................................................................40
639 4 1932 (31 luglio) - Interlaken Zurigo - Muller 333a - aerogramma raccomandato ..........................................................................35
640 4 1932 (21 agosto) - Ginevra Bellinzona - Muller 338 - aerogramma raccomandato per Zurigo .....................................................30
641 4 1932 (25 settembre) - Basilea Ebrach - Muller 341 - aerogramma per Wuttemberg.....................................................................30
642 % 1935 (16 settembre) - Jungfrau Unterseen - Muller 390 - cartolina postale del volo.....................................................................30
643 4 1939 (29 aprile) - Zurigo Roma - Muller 419 - Longhi 3828 - aerogramma raccomandato per Milano .........................................35
644 4 1939 (29 aprile) - Zurigo Sofia - Muller 422 - aerogramma del volo ..............................................................................................35
645 4 1939 (29 aprile) - Zurigo Budapest - Muller 425 - aerogramma del volo .......................................................................................40
646 4 1939 (15 maggio) - Zurigo Varsavia - Muller 429 - aerogramma per Trimbach .............................................................................30
647 4 1939 (15 maggio) - Zurigo Stoccolma - Muller 434 - aerogramma per Oberhofen........................................................................30
648 4 1939 (15 maggio) - Zurigo Oslo - Muller 435 - aerogramma del volo............................................................................................30
649 4 1939 (15/21 maggio) - Europaflug Zurigo Zurigo - Muller 438 - aerogramma per Aarau ..............................................................30
650 4/% 1941 (11 ottobre) - Luba Dubendorf - Muller 455 - una cartolina + 2 aerogrammi .................................................................30
651 4 1947 (2 maggio) - Ginevra New York Washington - Muller 522 - aerogramma reso al mittente a Chiasso...................................50
652 4 1947 (2 maggio) - Ginevra Washington - Muller 522 - aerogramma per Los Angeles...................................................................35
653 4 1947 (2 maggio) - Ginevra Washington - Muller 522 - aerogramma per New York .......................................................................30
654 % 1948 (12/14 giugno) - Latecoere 631 + Ginevra Antille - Muller 545 + 546 - aerogramma per Fort de France.............................50

EUROPA
ALBANIA
655 3 1916 - Amministrazione Francese Korytsa - 25 cent su 3 lepta (III) usato su frammento ...............................................................30
AUSTRIA
656 2 1858 - 1,05 kreuzer (16) usato - Raybaudi ......................................................................................................................................30
657 2 1858 - 1,05 kreuzer (17) usato - Raybaudi ......................................................................................................................................60
658 2 1867 - 25 kreuzer (40 - stampa fine) usato......................................................................................................................................30
659 2 1867 - 50 kreuzer (41 ID) usato.......................................................................................................................................................20
660 2 1904 - Uffici a Creta - Soprastampati (8/11) - serie completa usata..............................................................................................100

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI FRONTE RETRO SUL NOSTRO SITO WWW.AUCTIONGALLERY.IT
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661 4 Levante Austriaco - 1 piastra (34) su busta da Beyrouth a Chemnitz del 30.7.1907.....................................................................25
662 11 1935 - Paesaggi (598/612) - serie completa - gomma integra....................................................................................................30
BELGIO
663 4 1772 - D’Hollande - lettera per Lione (16 marzo) - mittente ritagliato - tassata fronte retro ..........................................................30
664 4 1836/1842 - Cinque prefilateliche del periodo - quattro da Anversa per S. Nicolaus (2) e Verviers (2) + una da Thielt................50
665 4 1854/1866 - Quattro lettere da Anversa (1853 + 1858) Liege (1866) e Lokeren (rosso 1854) - tassate .......................................50
666 % 1937 (19 luglio) - Bruxelles Praga Bruxelles - Muller 217 - cartolina ufficiale del volo ..................................................................30
DANIMARCA
667 4 Coppia del 4 skilling (18IB) su lettera per Randers .......................................................................................................................35
668 4 Aerogramma da Copenhagen a Montevideo del 30.11.46 ............................................................................................................30
FRANCIA
669 % Primo ‘900 - 15 cartoline usate ......................................................................................................................................................30
670 % Cinque cartoline illustrate (francobolli) - quattro nuove + una usata..............................................................................................20
671 % 1904/1936 - 6 cartoline (animate) usate nel periodo .....................................................................................................................30
672 % 1936 - Tre cartoline con affrancature del periodo e annulli speciali...............................................................................................40
673 % 1942 - Sei cartoline + un foglietto - affrancature del periodo e annulli speciali..............................................................................40
674 % 1942 (19 aprile) - 13 cartoline con affrancature diverse e annulli speciali .....................................................................................30
675 % 1944/1945 - Cinque cartoline - annulli speciali ..............................................................................................................................25
676 4/% 1949 - 5 buste + 8 cartoline speciali - affrancature del periodo..............................................................................................40
GERMANIA
677 4 Frankfurt 1830 + Bremen 22/12 (1835) - due lettere per Vervier a Londra....................................................................................30
678 4 Levante - 1 piastra su 20 pfenning (8) su busta da Costantinopoli a Genova del 12.11.89...........................................................30
679 4 Assicurata da Hannover a Nienburg del 3.12.04 - splendidi sigilli .................................................................................................50
680 4 Levante - Busta postale da 1 piastra su 20 pfennig (Deutsche Palastina Bank) da Beyrouth a Genova del 16.1.1912 ...............30
681 % Feldpost - 1914/1916 - Quattro cartoline fotografiche ...................................................................................................................40
682 4 Prigionieri di Guerra - Busta da campo di prigionia P.P.S. Gapnutt 13 per la Germania con censura - Ginevra 17.5.18 ..............25
683 11 Danzica - 1921 - Posta Aerea (116 + 117) - 2 valori in blocchi di 30 - gomma integra ...............................................................40
684 2 1921/1922 - Cifra/Lavoratori (177/196) - serie completa usata - 80 pfennig Perfin M...................................................................170
685 2 1923 - Dienstmarken (75/88) - serie completa usata.....................................................................................................................160
686 2 1923 - 20 milioni di marchi (319B) - usato .......................................................................................................................................50
687 4 Busta affrancata per 30 p. da Hohenlimburg a Palma de Maiorca del 10.9.24 (331 (x5)+349+350).............................................30
688 2 1933 - Wagner (499A/507A + 500B/505B) - emissione completa - usata .......................................................................................80
689 (1) 1935 - Foglietto Ostropa (Block 3) nuovo senza gomma - piega centrale sul margine a destra................................................170
690 2 1935 - Foglietto Ostropa (Block 3) usato con annullo speciale - dentellatura in parte aperta - angolo difettoso in basso a sinistra -
punti chiari sui bordi - da esaminare...........................................................................................................................................................70
691 2 1935 - Foglietto Ostropa (B3) - usato ............................................................................................................................................150
692 11 1937 - Compleanno Hitler (Block 9) con donazione cultura - gomma integra ............................................................................50

693 2 1938 - Cavalli + Cancelliere (671+672) - usati ................................................................................................................................40
694 0 Laufen Internment Camp Ilag VII 7 - Lettera viaggiata nel campo di concentramento con bollo circolare “Ilag VII 7” apposto all’interno
della stessa tra due prigionieri del Guernsey e Jersey 13.12.43 ................................................................................................................30
695 2 1948 - Berlin -1 marco/5 marchi (17/20) - 4 valori usati - molto belli e rari ....................................................................................350
696 2 1949 - Berlin (21/34) - serie completa usata - ottimo insieme .......................................................................................................125
697 2 1949 - UPU (35/41) - serie completa usata .....................................................................................................................................50
698 11 1949 - Goethe (61/63) - serie completa - gomma integra...........................................................................................................55
699 2 1949 - Goethe (61/63) - serie completa usata .................................................................................................................................30
700 11 1949 - Soprastampati (64/67) - serie completa - gomma integra ...............................................................................................50
701 3 1951 - Campana (82/86) - serie completa usata su 2 frammenti con annullamenti speciali - cert. Schlegel ..................................40
702 2 1949 - Rheinland Pfalz - Croce Rossa (42B/45B) - serie completa usata non dentellata .............................................................100
703 11 1952/1953 - Personaggi (327/341) - serie completa - gomma integra .......................................................................................75
704 11 1953 - 80 pfennig Thalmann (339xb - azzurro nero) - gomma integra .......................................................................................80
705 11 1954 - Presidente Heuss (177/196) - serie completa - gomma integra - 50 + 60 pfenning Cert. Raybaudi ...............................60
706 0 Hermann Struck - Aus Schierke und Braunlage Siebzehn Kaltnadeln (Probendruche) - in folder originale - in perfette condizioni di
conservazione - rara copia omaggio (non numerata) con dedica - splendido insieme.............................................................................500
GRAN BRETAGNA
707 4 Norvich (in rosso) + Post Paid (in cerchio) + p.5 (manoscritto) - lettera del 1.1.1791 ...................................................................30
708 ! 6 pence (20) + 1 penny (16) con “one penny” in alto - testatina di lettera da Londra a Livorno del 10.4.63 ..................................30
709 2 1918 - Giorgio V e Britannia (141III/143III) serie completa - usati...................................................................................................40
710 4 1919 - General Post Office - busta in franchigia + testo ..............................................................................................................100
711 4 1936/1940 - Sei aerogrammi per il Sud America con affrancature del periodo - da esaminare.....................................................30
712 4 1946/1948 - Field Post - Cinque buste in franchigia per Asmara ..................................................................................................40
713 4/% 1934/1966 - Tre buste e una cartolina tassate in arrivo .........................................................................................................40
714 11 1958 - 3 pence (323 - Stanley G. 545aa) - coppia tete beche - gomma integra.......................................................................200
715 11 1993 - 10 sterline (1445) - quartina angolo di foglio - gomma integra ........................................................................................25
GRECIA
716 4 1859 - Isole Jonie - 1 penny (2) su busta da Zakintos a Corfù - al retro 3 Lug - cert. B.P.A........................................................350
717 2 1862/1880 - 4 valori usati del periodo - ottimo insieme ...................................................................................................................20
POLONIA
718 4 Tricolore - Busta postale da 7 kopeki con complementari (45/46) da Varsavia a Anversa del 3.2.1899 .....................................100
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PORTOGALLO
719 2 1876 - 150 reis Luigi I (43xC) - usato ..............................................................................................................................................60
SVEZIA
720 1 1924 - UPU (159/173) - serie completa - gomma originale con piccole imperfezioni .....................................................................60
SVIZZERA
721 4 Basel su lettera per Parigi del 24.3.1807 + Canton de Geneve/Police al retro di letterina per Gen del 9.6.1939 + Geneve su lettera
per Parigi del 12.12.1842............................................................................................................................................................................30
722 4 1849/1864 - Sette lettere del periodo non affrancate con tassa a carico.......................................................................................50
723 4 Busta postale da 5 cent con complementari (38 due) applicati a tere beche - raccomandata da Vevey a Celarenz del 16.6.1877 .
....................................................................................................................................................................................................................25
724 % Bat. fus. III Poste de Campagne (annullatore) + Bologna Posta Eritrea - cartolina da La Gardot (Frontiere Franco Swisse) a Roma
del 2.8.1915 ................................................................................................................................................................................................20
TURCHIA
725 % Due cartoline affrancate con 5 paras (44) del 19.11.85 ...............................................................................................................400
726 4 Brassò K.U.K. Militarbriefze.... - Quattro 1 piastra e 3/4 (237) - assicurata da Costantinopoli a Berlino del 10.10.15 ..................35
UNGHERIA
727 11/1 Occupazione Serba - BARANYA - 1919 - Insieme di 45 pezzi del 20 filler (36 - 10 quartine + 5 singoli) + 41 pezzi del 45 su
5 filler (40 - 8 quartine + 2 coppie verticali + 5 singoli) - ottimo insieme con diverse varietà - gomma originale e integra .........................50
728 11 1961 – Foglietti Budapest 1961 (1783B/1786B) – fondo oro – gomma integra..........................................................................40
729 11 1961 – Foglietti Budapest 1961 (1765B/1768B) – fondo argento – gomma integra...................................................................40

OLTREMARE
AUSTRALIA
730 4 Tattersall’s - Bustina da Hobart a Waingard del 2 agosto 99 (porto pagato) con listino e cedole da sottoscrivere + busta per risposta
....................................................................................................................................................................................................................50
731 4 1929 (2 giugno) - Primo Volo East West - aerogramma da Adelaide a Cotteslor ..........................................................................30
CANADA
732 11 1898 - 2 cent (H BI 1) - blocco di 6 bordo foglio - gomma integra ............................................................................................170
733 2 1898 - 2 cent (H BI 1) - blocco di 6 bordo foglio - usato ..................................................................................................................90
CINA
734 2 1902/1904 - Tchongking - 50 cent (XIV.II) - usato............................................................................................................................70
735 2 Uffici Francesi - 1903 - 15 cent (8c) con soprastampa nera - usato..............................................................................................150
736 4 1923/1926 - Busta affrancata con 3 cent (191) - viaggiata ............................................................................................................20
737 4 1923/1926 - Busta affrancata con 4 cent (192) - viaggiata ............................................................................................................20
CUBA
738 4 1928/1952 - Tre aerogrammi e cinque buste con affrancature del periodo ...................................................................................80
DUBAI
739 11 1967 - Tenant Sheet Oman Khayyman (266/271) - gomma integra ...........................................................................................30
ECUADOR
740 11 1923 - Scadta - Soprastampati I (LA 638/649) - serie completa - gomma integra......................................................................60
GIAPPONE
741 % 1890/1900 - 4 interi postali del periodo - usati - da esaminare......................................................................................................40
HONG KONG
742 11 1968 - Anno della Scimmia (230/231) - serie completa in quartine - gomma integra .................................................................40
743 11 1968 - Navi (232/237) - serie completa - gomma integra ...........................................................................................................30
744 11 1968 - Navi (232/237) - serie completa in quartine bordo di foglio - gomma integra ................................................................100
745 11 1973/1977 - Nuovo Anno (266/267 + 316/317 + 329/330) - insieme di 3 serie complete del periodo - gomma integra.............15
INDIA
746 4 1886 - Involucro a fascia per il Nepal del 11.3.86 ..........................................................................................................................70
747 4 1886 - Busta per Katmandu del 24.3.86 ........................................................................................................................................70
748 4 1,6 anna (34) + 6 anna (28) su busta da Bellary a Napoli del 2.10.02 ..........................................................................................30
INDOCINA
749 % 1906/1907 - Insieme di 5 cartoline + 1 busta del periodo..............................................................................................................40
750 4 Busta per Saigon del 20.12.37 tassata in arrivo ............................................................................................................................30
IRAN
751 11/1 1885/1958 - Piccolo insieme di valori emessi nel periodo - notati i non emessi soprastampati a mano anche in quartine e
bordo di foglio con numero di Tavola - ottimo insieme - gomma originale e integra - da esaminare..........................................................90
752 1 1903 - Soprastampati (206+208+209/212) - insieme di 6 valori - gomma originale .......................................................................60
MALESIA
753 4 Raccomandata FDC affrancata con serie UPU da Penang a Kansas City del 10.10.49...............................................................50
POLINESIA FRANCESE
754 11 1968 - Foglietto 200 anni scoperta Tahiti (Block 1) - gomma integra..........................................................................................25
RUSSIA
755 % 1890/1913 - Tre cartoline postali per l’estero.................................................................................................................................20
756 4 Coppia del 7 kopechi (49) - raccomandata da Baku del 20.8.03...................................................................................................30
757 4 Raccomandata affrancata con coppia del 3 k + 14 k (65 + 70) da Mozyr a Parigi del 9.10.18......................................................30
SAO TOME E PRINCIPE
758 1/2 1869/1965 - Piccolo insieme di 150 valori del periodo - gomma originale e usati - da esaminare............................................40
SENEGAL
759 (1) 1995 - Prove di Colore - Centenario A.O.F. - 10 prove incollate su supporto.............................................................................150
SIRIA
760 11 1955 - Eufrate (29/31) - tre foglietti - gomma integra (con traccia di linguella sui bordi) ..........................................................150
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STATI UNITI D’AMERICA
761 4 Tesoro USA - circolare a stampa da Washington a Salem del 5.10.1822 con firma autografa di Th.T.Tucker..............................80
762 4 5 cent (1) + Locale - lettera da Philadelphia a Richmond del 27.10.1849 ...................................................................................450
763 4 5 cent (1) + 2 cent City Expres da New York a Philadelphia del 1.12.1849.................................................................................450
764 4 10 cent (2) su bustina da New York del 8 gennaio ......................................................................................................................600
765 2 1857 - 1 cent Franklin Unificato 9) - usato - dentellatura superiore rasata......................................................................................30
766 4 1925 (2/15 giugno) - Servizio Postal Aereo Scadta Barranquilla - aerogramma da New York a Bogotà con affrancatura mista 120
767 4 1930 circa - Frank M. Hawks - autografo su aerogramma predisposto per il volo New York Cuba...............................................40
TRACIA
768 4 1913 - Trakien - Provvisori - 1 piastra (I) - busta postale usata - Dedeagatsch Osterr. Post 24.10.13 al retro .............................70
769 4 1913 - Trakien - Provvisori - 2 piastre (II) - busta postale usata - Dedeagatsch Osterr. Post 24.10.13 al retro ............................80
TUNISIA
770 % Biglietto postale da 15 cent con complementare (20) da Athman (azzurro) per il Belgio del 21.3.1904 .......................................20
771 4 Piroscafo Postale Italiano 19.5.21 – Busta da Tunisi a Palermo – Sorani .....................................................................................80

PREFILATELICHE e DOCUMENTI
772 4 1710 (17 giugno) - intera lettera da Acquapendente a Cassino via Viterbo (AM al retro)..............................................................40
773 4 F.T. - intera lettera da Roma a Toscanella del 25 aprile 1761 ........................................................................................................40
774 4 Posta di Faenza - intera lettera per Forlì del 10.6.1803 ................................................................................................................40
775 4 1809/1810 - Miarierie di Palombara in arrivo su intera lettera da Tivoli + Mairaria Monte Libretti su intera lettera per Palombara......90
776 4 1803/1813 - Commissaires des Guerres - Otto lettere complete di testo del periodo da Forlì (1) a Pesaro (1) Macerata (1) Ancona
(3) .............................................................................................................................................................................................................160
777 4 Grottaminarda - intera lettera (supplica su carta bollata) per Napoli del 26.3.1813 - Chiavarello ...............................................130
778 4 Cancelleria del Censo di Asolo - lettera d’Ufficio del 5.4.1813 ......................................................................................................30
779 4 1813 (16 ottobre) - Il sotto Prefetto di Viterbo - lettera per Bolsena ..............................................................................................15
780 4 Morcone (in rosso) - intera lettera per Napoli del 25 novembre 1813 - Chiavarello ......................................................................70
781 4 Cardinale (in rosso) - intera lettera per Napoli del 21.7.1814 - Chiavarello .................................................................................130
782 4 Marigliano - intera lettera per Capua del 19.12.1814 - chiavarello ................................................................................................80
783 4 Itri - intera lettera per Napoli del 8.1.1817 - Chiavarello ..............................................................................................................150
784 4 Montesantangelo - intera lettera per Manfredonia del 25.2.1819 - Chiavarello...........................................................................500
785 4 Dentecane + Di R. Servizio (entrambi in rosso) - intera lettera per Napoli del 23.7.1820 - Chiavarello ........................................60

786 4 Pestiglione + Di R. Servizio (entrambi in rosso) - intera lettera per Napoli del 2.8.1820 - Chiavarello..........................................50
787 4 Pescara - intera lettera per Napoli del 20.2.26 ..............................................................................................................................50
788 4 Vieste (ripetuto al retro sulla cialda) - intera lettera per Manfredonia del 25.5.1826 - Chiavarello ................................................40
789 4 1832 (8/15 luglio) - intera lettera dal Consolato Generale Pontificio di Corfù a Senigallia via Napoli e Otranto - fumigata con tagli
di disinfezione ...........................................................................................................................................................................................120
790 4 Casamassima + Di R. Servizio (entrambi in rosso) - intera lettera per Napoli del 27.10.1834 - Chiavarello...............................120
791 4 Monte Santangelo - intera lettera per Manfredonia del 21.4.1836 - Chiavarello .........................................................................100
792 4 Osimo Disinfettata - intera lettera da Ancona a Jesi del 12.10.1836 con computo di infettati/morti/guariti dal 17 agosto al 12 ottobre
- tagli di disinfezione .................................................................................................................................................................................150
793 4 Amandola/Commissione Sanitaria - intera lettera per Amandola del 3.9.1837 - testo interessante/morbo asiatico ...................200
794 4 Ripatransone/Deputazione Sanitaria - intera lettera per Castignano del 16.9.1837 - testo interessante ....................................250
795 4 Corace + tassa 15 Corretta (in rosso) e tratti a penna - intera lettera per Napoli del 25.4.1838 - Chiavarello ............................100
796 4 Giovinazzo + Servizio Sanitario (manoscritto) + Deputazione della Salute di Giovinazzo - intera lettera per Napoli del 12.1.1839.
....................................................................................................................................................................................................................50
797 0 1843 - Governo di Tolentino - contenuto interessante relativo alla Banda dei Malviventi (Passatore?) operante in Romagna......20
798 4 C.i.P.i. Brigata di Castelnuovo - intera lettera per Castelnuovo del 31.1.1846 ..............................................................................40
799 4 Comando del Forte di Castellana - intera lettera da Civita Castellana a Civitavecchia del 8.11.1853 ........................................200
800 4 Viesti - intera lettera per Manfredonia del 4.3.1856 - sempre leggermente impresso - Chiavarello ............................................100
801 4 Tolmezzo (29.12.1862) - piego in franchigia per Pisino.................................................................................................................20
802 4 1813/1863 - Cinque lettere da Roma del periodo - 116 (1813) + Netta dentro e fuori (1837) + tre della Direzione Generale delle
Poste (1860/Assicurata + 1861 + 1863) ...................................................................................................................................................100
803 4 1808 (18 agosto) - siena - Service Imperial des Ponts et Chausses - lettera autografa Gherardesca per Montepulciano ...........50
804 0 1812 (18 luglio) - Servizio del Tesoro Pubblico - da Bagnorea a Bolsena ......................................................................................50
805 0 1819 (16 dicembre) - circolare a stampa da Fermo a Acquaviva ...................................................................................................20
806 0 1822/1842 - Frosinone - due circolari e stampa per Bauco ............................................................................................................40
807 0 1840 (1 febbraio) - Carpineto - Carta bollata da 5 bai - Documento Notarile con sigillo a secco della Presidenza degli Archivi ...25
808 0 1849 (10 luglio) - Viterbo - circolare accompagnatoria del Proclama del Generale Morris.............................................................40
809 0 1854 (1 febbraio) - Stati Parmensi/Affari Esteri - circolare a stampa per Napoli con uniti Moduli per Elenco dei Viaggiatori Parmensi
da compilare come da circolare..................................................................................................................................................................60
810 0 1919/1941 - Una circolare + una cartolina + due buste + un telegramma - tutti in franchigia del periodo - da esaminare.............50
811 0 1929 (7 maggio) - Milizia Volontaria Sicurezza Nazionale - Legione Scaligera - dattiloscritto da Grezzana con disposizioni........20
812 0 1949 (22 agosto) - Tripoli - Certificato anagrafico - con marche da bollo G.M.A. ...........................................................................20

LOTTI E COLLEZIONI
AREA ITALIANA
813 2 REGNO - 1862/1943 - Inizio di collezione di valori usati del periodo più alcune buste il tutto montato in un album marini - notata
qualche interessante presenza - merita esame........................................................................................................................................250
814 11/1/2 REGNO - 1862/1944 - Collezione avanzata di valori e serie complete del periodo montata in 2 eleganti album GBE -
posta ordinaria + servizi con alcune mancanze - notati Trittici RANI e pubblicitari - ottimo insieme - gomma originale integra e usati - valore
di catalogo oltre 11.000 € .........................................................................................................................................................................990
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815 4/3 REGNO - 1865/1880 - Vittorio Emanuele II - Circa 170 tra lettere e frammenti con varie affrancature comuni del periodo con
annulli circolari e numerali - interessante insieme - qualità mista - da esaminare....................................................................................500
816 4/% REGNO - 1876/1943 - Lotto di 87 oggetti postali (lettere + cartoline + interi postali) del periodo - interessante per affrancature
e destinazioni - qualità mista - da esaminare ...........................................................................................................................................300
817 0 ETICHETTE - Insieme di circa 200 etichette raccomandata assicurata posta aerea e altre - interessante insieme - da esaminare.
....................................................................................................................................................................................................................35
818 1 ERITREA - 1922 - Leoni e Elefanti - Piccolo insieme di varietà dell’emissione con interessanti presenze montati su un cartoncino
più unito blocco dell’espresso n. 3 - merita esame...................................................................................................................................300
819 2 REPUBBLICA SOCIALE - 1943/1944 - Inizio di collezione di valori usati del periodo con Brescia, Verona e Fascetti sia ordinaria
che servizi montati in 11 fogli d’album - merita esame .............................................................................................................................300
820 1/2 RSI - Fascetti - Insieme di valori nuovi e usati su 22 cartoncini con listelli - alcuni plattati - varietà di colori nei fasci - da esam-
inare............................................................................................................................................................................................................50
821 4/3 REPUBBLICA - 1953/1959 - Stampe Propagandistiche - Insieme di circa 40 oggetti postali tra buste e frammenti del periodo
applicati su fogli artigianali - da esaminare.................................................................................................................................................60
822 11 REPUBBLICA - 1953/1984 - Collezione di valori e serie complete del periodo montata in album con pagine a listelli - poche
mancanze - non presenti Gronchi + alti valori - molto ben conservata - gomma integra - valore di catalogo oltre 900 € .........................85
823 4 REPUBBLICA - 1958/1993 - Collezione di migliaia di FDC del periodo montati in 6 raccoglitori + 1 scatola + 5 piccoli raccoglitori
con emissioni particolari (50° Giro d’Italia + Olimpiadi ‘60 + altri) - notate diverse buone presenze - valore di catalogo oltre 1.200 € - da
esaminare .................................................................................................................................................................................................150
824 11 REPUBBLICA - 1963/1995 - Collezione avanzata di valori in quartine del periodo montati in 5 album con custodia e fogli GBE
+ 2 album artigianali + fogli sciolti GBE - notati alcuni minifogli - valore facciale circa 800 € ..................................................................300
825 4 REPUBBLICA - AEROFILATELIA - 1970 - Collezione tematica di annulli speciali e aerogrammi dedicata a Ferruccio Ranza - in-
sieme di 40 aerogrammi finemente montati con didascalie e approfondimenti ........................................................................................100
826 4 PRIMI VOLI - 1952/1963 - B.O.A.C. - Voli da e per l’Italia - collezione di 81 aerogrammi di voli diversi del periodo - raro insieme .
...............................................................................................................................................................................................................1.000

827 11/1/2 TRIESTE A - AMG-FTT - 1947/1954 - Collezione avanzata di valori eserie complete con alcune mancanze montata in
album e fogli GBE - valore di catalogo oltre 800 €.....................................................................................................................................95
828 11/1/2 SAN MARINO - 1877/1986 - Collezione di valori serie complete e foglietti del periodo con molte mancanze nel primo pe-
riodo ma completa dal 1962 montata in 3 eleganti album GBE con custodia - gomma originale integra e usati - valore di catalogo oltre
1500 € ......................................................................................................................................................................................................180
829 11 SAN MARINO - 1965/1986 - Collezione di valori e serie complete in quartine del periodo con pochissime mancanze montata in
3 eleganti album GBE - gomma integra - valore di catalogo circa 1000 € ...............................................................................................110
830 11/1/2 VATICANO - 1929/1986 - Collezione molto avanzata di valori e serie complete del periodo - posta ordinaria e servizi con
diverse mancanze nel primo periodo ma con buone presenze montata in 2 eleganti album GBE - gomma originale integra e usati - valore
di catalogo oltre 1.200 €...........................................................................................................................................................................120
831 11 VATICANO - 1963/1985 - Collezione completa di valori e serie complete in quartine del periodo montata in 2 eleganti album
GBE - gomma integra - valore di catalogo oltre 600 €...............................................................................................................................75
832 11 SMOM - 1966/1986 - Collezione di valori serie complete e foglietti del periodo montati su fogli artigianali in album Postalzecca
- gomma integra..........................................................................................................................................................................................50
833 1/2/4 AREA ITALIANA - 1852/1924 - Lotto con insieme misto di Antichi Stati come Parma Napoli Toscana Sicilia e Regno d’Italia
primo periodo più qualche servizio con alcune interessanti presenze - merita esame..........................................................................1.300
834 11/1/2 AREA ITALIANA - 1863/1990 - Piccola collezione amatoriale di migliaia di valori nuovi e usati del periodo montati in 12
piccoli raccoglitori - presenti Regno Occupazioni Colonie e Repubblica - alcune buone presenze + facciale di circa 140 €..................130
835 11/1/2 AREA ITALIANA - Grande accumulazione di migliaia di valori di Regno Repubblica San Marino e Vaticano in 8 raccoglitori
+ 3 scatole - notate molte buone presenze - nuovi e usati - merita esame ..............................................................................................200
EUROPA E OLTREMARE
836 11/1/2 AUSTRIA - 1850/1980 - Accumulazione di oltre 1500 valori del periodo in grande raccoglitore principalmente valori usati
con buona presenza di valori nuovi - da esaminare ...................................................................................................................................70
837 2 CANADA - 1870/1990 circa - Classificatore con oltre 1400 valori del periodo - usati - da esaminare ............................................65
838 2 CECOSLOVACCHIA - 1948/1980 - Collezione di valori usati del periodo in raccoglitore - da esaminare ......................................25
839 1/2 CILE - 1860/1970 circa - Album contenente valori nuovi e usati del periodo anche ripetuti - da esaminare.............................25
840 1/2 CILE - 1890/1960 - Raccolta di centinaia di valori nuovi e usati del periodo ordinati in classificatore - da esaminare .............30
841 1/2 CUBA - 1898/1989 - Raccolta di centinaia di esemplari prevalentemente usati del periodo in un classificatore - da esaminare....20
842 2 ETIOPIA - 1928/1970 - Accumulazione di oltre 1000 valori usati del periodo in un raccoglitore + altre 4 pagine di raccoglitore -
diverse ripetizioni - da esaminare ...............................................................................................................................................................35
843 1/2 GERMANIA REICH - 1880/1944 - Collezione accumulazione di migliaia di valori nuovi e usati del periodo con diverse ripetizioni
in grande raccoglitore - bell’insieme - da esaminare ................................................................................................................................100
844 1/2 GERMANIA - 1900/1944 + Boemia e Moravia - miscellanea nuova e usata in grande classificatore.......................................20
845 11/1 GERMANIA - 1945/1965 - Zone Occupate + Saar + DDR - inizio di collezione in album Ka Be - in genere valori applicati con
linguella (molte presenze con gomma integra in taschine) - bell’insieme in ottimo stato di conservazione ...............................................80
846 2 GERMANIA - 1920/1993 - REICH/BRD/DDR - Classificatore con oltre 1200 valori del periodo - usati - da esaminare .................60
847 4 GERMANIA BERLINO - 1957/1972 - Collezione di circa 50 FDC del periodo - bell’insieme da esaminare .................................20
848 11 GERMANIA/BERLINO - 1972/1990 - Collezione praticamente completa del periodo in album Lindner - pochissime mancanze -
gomma integra - ottimo insieme .................................................................................................................................................................80
849 2/4 GERMANIA BERLINO - 1979/1982 - Insieme di 39 ERSTTAGSBLATT del periodo (pochissime mancanze) + 7 buste/cartoline
- da esaminare............................................................................................................................................................................................15
850 1/2 GERMANIA DDR - 1949/1969 - Collezione molto avanzata (dal 1956) con valori in genere usati del periodo in album Schaubek
(con taschine) - ottima conservazione (come nuovo) - bell’insieme ...........................................................................................................50
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851 3 GERMANIA DDR - circa 1950/1990 - 16 grandi pagine di classificatore con centinaia di frammenti applicati e annullamenti speciali e/o
a targhetta del periodo + 4 pagine di grande formato con molte decine di ritagli di buste con annullamenti meccanici - da esaminare........40
852 1/2 GERMANIA DDR - 1970/1979 - Collezione molto avanzata dei valori usati emessi nel periodo in album e fogli Schaubek -
notato qualche valore nuovo (oltre 350) .....................................................................................................................................................50
853 2 GERMANIA DDR - 1979/1990 - Collezione completa dei valori usati emessi nel periodo (con foglietti) su fogli d’album Schaubeck
(con taschine) in cartella ad anelli (annulli in massima parte non filatelici) - ottimo insieme......................................................................50
854 1/2 GERMANIA DDR - 1980/1990 - Inizio di collezione mista (con presenze di valori nuovi e valori usati) del periodo (con foglietti)
in album Schaubek (con taschine) - ottimo insieme perfettamente conservato (come nuovo) ..................................................................40
855 11/1/2 GERMANIA FEDERALE - 1949/1974 - Collezione quasi completa del periodo in album Lindner con cartella (come nuovo)
usata fino 1954 (con qualche presenza nuova integra) - ottimo insieme - merita esame (oltre 1.000) ....................................................200
856 11/1/2/4 GERMANIA FEDERALE - 1959/1997 - Collezione di oltre 90 foglietti nuovi e usati del periodo con ripetizioni + valori
nuovi + molti valori usati (non conteggiati) su fogli Schaubek in cartella a molle - notate anche buste FDC e varie - buon insieme ........60
857 11/2 GERMANIA FEDERALE - 1961/1971 - Collezione di tete beche + ponti + accoppiamenti (coppie/strisce/blocchi) del periodo
montate su album con pagine a listelli - 52 combinazioni gomma integra + 187 combinazioni usate - interessante insieme - merita esame
....................................................................................................................................................................................................................50
858 4 PRIMI VOLI - 1952/1961 - B.O.A.C. + QUANTAS - lotto di 177 aerogrammi del periodo - da esaminare ..................................650
859 4 GRAN BRETAGNA - COLONIE - Nozze Reali - insieme di 45 buste diverse affrancate con i valori della serie da 45 diversi paesi
delle colonie - principalmente raccomandate - insieme molto interessante - da esaminare ....................................................................150
860 1/2 GRECIA - 1861/1924 - Interessante insieme di circa 200 valori emessi nel periodo di posta ordinaria + alcuni servizi - princi-
palmente usati con una decina di valori nuovi con gomma originale - presenti alcuni valori di Creta - da esaminare ...............................80
861 2 GRECIA - 1896/1983 - Buon inizio di collezione dei valori (in genere usati) del periodo in album King Marini - buon insieme - da
esaminare ...................................................................................................................................................................................................30
862 4 GRECIA - 1921/1947 - Insieme di 32 aerogrammi del periodo di buona qualità e anche con discrete affrancature - merita esame
..................................................................................................................................................................................................................300
863 4 GRECIA - 1925/1949 - Lotto di 52 buste con alcuni aerogrammi del periodo montati su pagine d’album - merita esame .........120
864 4 GRECIA - 1937/1949 - Lotto di 29 buste con aerogrammi tutti indirizzati a Dusseldorf con qualche presenza - merita esame .180
865 11/1 ISRAELE - 1948/1989 - Splendida collezione di valori nuovi del periodo in 5 album GBE + 1 busta - alto valore di catalogo
- gomma integra/originale - bellissimo insieme che merita esame ........................................................................................................1.400
866 2 NORVEGIA - 1893/2005 - Accumulazione di valori usati del periodo in piccolo raccoglitore - da esaminare .................................20
867 1/2 OLANDA - 1872/2000 - Collezione di valori principalmente usati (presenza di valori gomma originale) del periodo in 2 piccoli
classificatori - da esaminare .......................................................................................................................................................................40
868 1/2 ROMANIA - 1964/1972 - Collezione avanzata del periodo con diverse mancanze - presenza di Posta Aerea dal ‘28 al ‘70 +
alcuni Servizi + Locali + Occupazioni - montata in album con fogli Marini - valori prevalentemente usati - da esaminare ........................60
869 11/4 SOMALIA A.F.I.S. + SOMALIA INDIPENDENTE - 1950/1964 - Collezione completa dei valori del periodo nuovi con gomma
integra + buste FDC in taschine su album artigianale con cartella - Posta Aerea + Pacchi Postali con punti di ruggine su alcuni valori (non
conteggiati) + una bustina di valori misti - bell’insieme - merita esame....................................................................................................250
870 11/2 SOMALIA - 1950/1982 - Collezione di valori serie complete e foglietti del periodo - pochissime mancanze non presenti pacchi
postali e segnatasse - montata in album con custodia e fogli GBE - primi valori usati il resto gomma integra - ben conservata - valore di
catalogo oltre 900 €..................................................................................................................................................................................100
871 11 SPAGNA - 1975/1987 - Collezione praticamente completa dei valori nuovi del periodo (con presenza di foglietti e libretti) in
album King Marini con qualche presenza di valori emessi in precedenza - ottimo insieme.......................................................................35
872 2 SVEZIA - 1891/2007 - Collezione di valori usati del periodo in due piccoli raccoglitori - da esaminare ..........................................30
873 2 SVIZZERA - 1862/2014 - Piccolo classificatore con oltre 500 valori del periodo usati - ottimo stato di conservazione - valore di cat-
alogo oltre 2500€ - da esaminare ............................................................................................................................................................140
874 11/1/2 SVIZZERA - 1880/2008 - Piccola accumulazione di valori principalmente usati del periodo in 3 piccoli raccoglitori - da
esaminare ...................................................................................................................................................................................................40
875 1/2 TURCHIA - 1865/1940 - Raccolta di centinaia di valori del periodo ordinati in un classificatore - da esaminare......................20
876 2 TEMATICA PESCI E CONCHIGLIE - Classificatore con oltre 500 valori usati di diversi paesi mondiali - da esaminare ...............50
877 4 Mondiali - 1867/1935 - Cinque lettere e due cartoline con diverse affrancature del periodo - da esaminare................................50
878 1/2 MONDIALE - Miscellanea di valori in massima parte usati applicati con linguella su 8 libretti a scelta d’epoca - da esaminare..
....................................................................................................................................................................................................................50
879 1/2 MONDIALE - Miscellanea di valori (con serie complete) in gran parte moderni in grosso classificatore - notata molta presenza
di Austria e paesi europei - in genere valori nuovi con gomma integra - interessante insieme da esaminare con attenzione...................50
880 11/1/2 MONDIALE - Accumulazione di migliaia di francobolli nuovi e usati montati in 8 piccoli raccoglitori + 1 scatolina - bell’in-
sieme - da esaminare .................................................................................................................................................................................70
881 1/2 MONDIALE - Insieme di valori in genere usati in classificatore - buon insieme - merita esame...............................................40
882 1/2 MONDIALE - Miscellanea - Tematiche varie - insieme in album in cartella - interessante - merita esame...............................50
883 1/2 MONDIALE - Miscellanea - Insieme misto nuovo/usato in 12 classificatori di grande formato - da esaminare ......................200
884 4/% MONDIALE - Lotto eterogeneo di 10 buste e cartoline con varie affrancature - qualità mista - da esaminare ......................40
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